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Σε κοινή τους δήλωση έξι καθηγητές τονίζουν ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΜΗΝΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΠΑ ΝΑ ΚΙΝΗΣΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ

nFB VMPYilYII BinnYFFY ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΣΗ ΠΑ 10 εκ. σε 
ULn I !■·■■ AU I Π HIUU I AUA Βήρ0Σ Δγο γηΑΑΛΗΛ0Η ΤΟΥ “ΑΡΚΑΛΙ,,

Καταρτίσθηκε επιτροπή
πη ΝΕΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΣΤΟ Π.Κ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΜΗΝΥΣΕΙΣ

Υποβαθμίζονται οι σπουδές με την απόφαση
Την αντίθεσή τους στην προ­

χθεσινή απόφαίση του Υπουργεί 
ου Παιδείας να εισαχθούν για 
πρώτη φορά φέτος προπτυχια- 
Ικοϊ φοιτητές σε έξι νέα τμήματα 
του Παν)μίου Κρήτης ανατρέπο 
ντας έτσι τον προγραμματισμό 
που υπήρχε, εκφράζουν με κοινή 
τους δήλωση οι πρόεδροι των 
τμημάτων Ν. Τσιμενίδης Βιολο 
γιικού Τμήματος, Γ. Φυτάς, Χη­
μικού, Μ'. Φλωράτος, Φυσικού, 
Μ. Φιορέτος, Ιατρικού, Σ. Παπα 
ίδοπούλου, Μαθηματικού, Γ. Βα 
ισιλείου Τμήματος Επιστήμης Υ­
πολογιστών.

Στην ανακοίνωσή τους οι έξι 
ιΚαθηγητές αναφέρουν ότι τόσο 
στο Ρέθυμνο όσο και στο Ηρά 
ικλειο οι υπάρχοντες χώροι είναι 
απόλυτα κορεσμένοι με τα τμή 
ματα που λειτουργούν και αντί 
μετωπίζεται ήδη πρόβλημα αδια 
χώρητου λόγω της προσθήκης 
νέων ετών στα τμήματα που πή 
ραν φοιτητές πρόσφατα.

Στην κοινή τους δήλωση οι έ­
ξι καθηγητές αναφέρουν ακόμη 
ότι η πανεπιστημιακή κοινότητα

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

ΓΙΑ ΤΟ ΣΤΕΓΑΧΤΙΚΟ

ΤΟΥ 30ου ΔΗ Μ.

ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Συνέντευξη Τύπου με θέμα 
το στεγαστΓκό πρόβλημα που 
αντιμετωπίζει το σχολείο, ορ­
γανώνει την Τετάρτη στις 11 
το πρωί ο Σύλλογος Γονέων και 
Κηδεμόνων του 30ου Δημοτι­
κού Σχολείου.

της Κρήτης είναι αποφασισμένη 
να μην συνεργήσει στην υποβά- 
θμιση των σπουδών στην οποία 
όπως τονίζεται αντικειμενικά ο­
δηγεί η υλοποίηση της απόφασης 
του Υπσυργεΐόυ.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΩΝ ΕΞΙ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ
ΤΟΥ ΠΑΝ) Μ ΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Το πλήρες κείμενο της κοινής 
δήλωσης των έξι καθηγητών του 
Παν)μίου Κρήτης έχει ως εξής:

Κύριε υπουργέ,
Με κατάπληξη πληροφορηθή- 

ίκαμε από τον τύπο την απόφαση 
του Υπουργείου να πάρουν για 
πρώτη φορά προπτυχιακούς φοι 
τητές έξι νέα τμήματα του Παν) 
μίου Κρήτης, παρά την τεκμηρι 
ωμένη αντίθετη εισήγηση του 
Παν) μ ίου.

Η κατάσταση στο Ρέθυμνο εί 
ναι δραματική λόγω της έλλειψης 
κτιρίων και του σχεδόν ανύπαρ 
κτου διδακτικού προσωπικού 
στα τιμήματα αυτά. Στο Ηρά­
κλειο επιπλέον της έλλειψης χώ­
ρων και διδασκόντων υπάρχει 
παντελής έλλειψη εργαστηριακής 
υποδομής και τεχνικού προσωπι 
κού για την εκπαίδευση των φοι 
τητών σε δύο κατ' εξοχήν πείρα 
ιματικές επιστήμες (Βιολογία, Χη 
μεία).

■Και στις δύο πόλεις οι υπάρ 
χοντες χώροι είναι απόλυτα κο 
ρεσμένοι με τα τμήματα που λει 
τουργούν και αντιμετωπίζεται ή 
δη πρόβλημα αδιαχώρητου λό­
γω της προσθήκης νέων ετών στα 
Τμήματα που πήραν φοιτητές 
πρόσφατα (Ιατρικό, Τμήμα Επι 
στήμης Υπολογιστών, Παιδαγω­
γικό Τμήμα Δημοτ. Εκπ)σης). Εί 
ναι επίσης προφανές ότι τα προ 
βλήματα στέγασης των φοιτη 
τών θα πάρουν εκρηκτικές δια­
στάσεις. )

Η έλλειψη σωστής πληροφό­
ρησης σας είναι εμφανής και α­
πό το γεγονός ότι εισάγονται φοι 
τητές σε" τμήμα όπου όχι μόνον 
δεν έχουν εκλεγεί διδάσκοντες, 
αλλά δεν έχουν καν καθορισθεί 
το περιεχόμενο σπουδών και οι 
ειδικότητες των θέσεων ΔΕΠ 
(Τμήμα Ψυχολογίας).

Η Παν)μιαική Κοινότητα της 
Κρήτης είναι αποφασισμένη να 
μη συνεργήσει στην υποβάθμιση 
των σπουδών, στην οποία αντί 
ικειμενικά θα οδηγήσει η υλοποίη 
ση της απόφασης του Υπουργεί 
ου.

Σας κάνουμε έκκληση να μην 
ανατρέψετε το σωστό προγραμ 
ματισμό του Πανεπιστημίου 
και να αναβάλετε έγκαιρα την 
είσοδο φοιτητών στα νέα τμή­
ματα, δεδομένου ότι απομένουν 
λίγες μόνο μέρες μέχρι τη συ­
μπλήρωση των μηχανογραφι­
κών δελτίων από τους υποψή­
φιους. Παράλληλα θα πρέπει να 
ληφθεί μέριμνα ώστε να δοθεί 
στο Πανεπιστήμιο Κρήτης η υ­
ποστήριξη που απαιτείται για 
τη λειτουργία νέων τμημάτων 
το συντομότερο δυνατόν.

Για το όλο θέμα οι καθηγη­
τές θα δώσουν την ερχόμενη 
εβδομάδα συνέντευξη Τύπου.

Προανάκριση για την διαπί­
στωση οικονομικών ατασθαλιών 
στον Συν)σμό «Αρκάλι» διενιερ- 
γείται ήδη από τον τακτικό Ανα 
κριτή Ηρακλείου.

Η προανάκριση στρέφεται κα 
τά δύο πρώην υπαλλήλων του 
Συν)σμού, υπευθύνων των λογι 
στηρίων των Υπακ)μάτων Αρκά 
λοχωρίου και Αθηνών ενώ το συ 
νολικό ποσό για το οποίο τους 
καταλογίζεται ευθύνη, φτάνει τα 
10 εκατομ. δρχ.

Το οικονομίικό έλλειμμα (διπλό 
εισπράξεις κλπ.) ιδιαπιστώθηκε 
μετά από έλεγχο της Αγροτικής 
Τράπεζας στις χρήσεις των ετών 
1984 και 1985 και η μήνυση υπο­
βλήθηκε από τον Συνεταιρισμό.

Η μήνυση στρέφεται κατά 
των υπαλλήλων Γ. Ατσαλάκη και 
Μόν. Παπάδάκη οι οποίοι φέρον 
ται να ευθύνονται ο πρώτος για 
2.603.204 δρχ. και ο δεύτερος 
για 7.269.707 δρχ.

Για την υπόθεση που ας σημει 
ωθεί η μήνυση υποβλήθηκε το 
1984 κατέθεσε χθες και ο Δ)ντής 
του Συν)ΐσμού πρώην βουλευτής 
του ΠΑΣΌΚ Στ. Σεραφεψίδης.

ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΜΗΝΥΣΕΙΣ
Σύμφωνα με έγκυρες πληροφο 

ρίες ανάλογες περιπτώσεις ατα­
σθαλιών έχουν διαπιστωθεί πολ 
λές σε βάρος πρώην υπαλλήλων 
του συν)σμού τις οποίες το Συμ 
βούλιο είναι αποφασισμένο να 
ικαταγγείλει επίσημα στη δίκαιο 
σύνη.

ΕΚΔΗΛ0ΣΗ ΣΤΟ Β’ ΛΥΚΕΙΟ
ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΜΑΣΤΙΓΑΣ ΤΗΝ NAPKQTIKQN
Μίλησε ο καθηγητής κ. Παπαγεωργίου

ΣΤΗΝ ΕΛΠΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ,

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΟΛΥΒΔΗ

ΒΕΝΖΙΝΗ

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Σε 34 αυξήθηκαν τα πρατήρια 
σ' όλη την Ελλάδα που θα διαθέ 
τουν αμόλυβδη βενζίνα από την 
1η Απριλίου. Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να πληροφορηθούν τις 
ακριβείς διευθύνσεις τους από 
την Τουριστική Υπηρεσία της 
ΕΛΠΑ.

Ρέκβιεμ ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ

ΓΙΑ ΔΙΑΡΡΗΞΗ

πρωτοβουλίας νιά το εκθετήριο
όμάδα Πρωτοβουλίας που ακο 

πό έχει τη δραστηριοποίηση των 
φορέων για τη δημιουργία του 
μόνιμου Εκθεσιακού Κέντρου 
για την προβολή των προϊόν­
των του νησιού έχει δημιουργη 
θεί από εμπόρους και επιχείρημα · 
τίες της Κρήτης.

Αυτό έκαναν οι ίδιοι γνωστό 
στην «Π», μετά το χθεσινό δη­
μοσίευμα της εφημερίδας μας 
για την ανάγκη επιτάχυνσης των 
ενεργειών για δημιουργία του 
κέντρου. Την επιτροπή αποτε­
λούν οι IKJK. Μιχ. Παπαδάκης 
(πρόεδρος), Μιλτ. Καράτζης, Λά 
μπρος Λυραράκης, Ιωάν. Καβά- 
λης, Εμμαν. Ψιλάκης και Ανδρ. 
Τσαγκαράικης.

Η Ε.Π. έχει μέχρι στιγμής μια 
αξιόλογη δραστηριότητα στην 
ικατεύθυνση της προβολής του 
αιτήματος της.

Εκδήλωση με θέμα τη μάστι­
γα των ναρκωτικών, πραγμα­
τοποιήθηκε προχθές Πέμπτη 
στο αμφιθέατρο του 2ου Λυ­
κείου Ηρακλείου, με πρωτοβου­
λία του Ιδμελούς μαθητικού 
συμβουλίου και τη συμπαρά­
σταση των Συλλόγων Καθηγη­
τών και Γονέων - Κηδεμόνων 
του σχολείου.

Ομιλητής ήταν ο διδάκτορας

της Νομικής Σχολής κ. Γιάνης 
Παπαγεωργίου, ο οποίος είχε 
εμφανιστεί σε εκπομπή των 
«Κυριακάτικων» πριν δύο εβδο­
μάδες, που είχε ανάλογο περιε-
χόμενο.

Έγινε εκτενέστατη ανάπτυξη 
του θέματος, με πολλές προβο­
λές εικόνων, ενώ ακολούθησε 
και συζήτηση με τους μαθητές.

Στις 19 Ιανουάριου με έγγρα 
φό της που στάλθηκε στον τότε 
υπουργό Εμπορίου κ. Σαραντίτη 
στον αναπλ. υπουργό Εξωτερι­
κών κ. Πάγκαλο, στον τότε υφυ 
πουργό Εθν. Οικονομίας κ. Ρου 
μελιώτη, στο Γ.Γ. του Υπουργεί 
ου Εμπορίου κ. Σάλλα, στους 
προέδρους του ΕΟΜΜΕΧ και τον 
Οργανισμό Προώθησης Εξαγω­
γών κ.ικ. Λυμιπεράικη και Φροντι 
στή, στο Νομάρχη κ. Λουκάκη, 
ιστό Δήμαρχο κ. Καρέλλη, στον 
Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επι­
τροπής κ. Ζαΐκ Ντελλόρ και άλ-

λους υπηρεσιακούς παράγοντες, 
επισημαίίνεται:

«Μετά την επιτυχία της 1ης Έκ 
θέσης Κρητικών ΠροΊοντων (Σ. 
«Π» που έγινε τον Οκτώβριο 
στην πόλη μας) γίνεται επιτακτι 
κότερο το αίτημα των παραγω­
γών της Κρήτης για την δημιουρ 
για στην πόλη μας μονίμων κτι 
ρισκών εγκαταστάσεων - εκθετη 
ρίων Κρητικών Προϊόντων που 
θα συμβάλλει αποφασιστικά στη 
προώθηση των εξαγωγών μας και, 
θα βοηθήσει στην πραγματοποίη 
ση της Έκθεσης σ εετήσια βάση.

Το γεγονός αυτό θα βοηθήσει 
την Κρήτη τόσο από εμπορικής 
όσο και τουριστικής πλευράς, 
γιατί μπορεί να δημιουργήσει έ­
να ισχυρό πόλο έλξης επισκε­
πτών - αγοραστών από την Αμε 
ρική, την Ευρώπη και τις Αρα­
βικές Χώρες.

Οι χώροι για την ανοικσδόμη 
ση των κτιριακών εγκαταστάσε 
ων θα υποδειχθούν από μας σε 
συνεργασία με τους αρμόδιους 
τοπικούς φορείς (Επιμελητήρια, 
Δήμο, Λιμενικό Ταμείο κλπ..) Η 
δαπάνη προτείνουμε να ενταχθεί 
στα Μεσογειακά Ολοκληρωμένα 
Προγράμματα για την Κρήτη».

ΕΓΓΡΑΦΟ ΠΡΟΣ 
ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ

Εξάλλου την Πέμπτη 26 Φε- 
ιβροιυαρίου η Επιτροπή με ενημε 
ρωτική Εγκύκλιο που έστειλε

στους εμπόρους του νησιού ζη­
τά τη συμπαράστασή τους 
«στις κοινές προσπάθειες των Ε. 
Β.Ε. Κρήτης και κλαδικών φορέ 
ων».

Υπογραμμίζεται επίσης ότι σύ 
ντομα θα πραγματοποιηθεί συ- 
νάιντηση. φορέων και ιδιωτών, 
στην αίθουσα του ΕΒΕΗ για να 
γίνει ανταλλαγή απόψιεων για 
την προσεχή 2η Έκθεση Προβο 
λής Κρητικών Προ’Γόντων καθώς 
και την δημιουργία Εκθετηρίου.

ΣΥο ίδιο έγγραφο τόΥίζέται ό 
τι παράλληλα με το εκθεσιακό 
κέντρο θα μπορούσε να δημιουρ 
γηθεί ένας κατάλληλος χώρος 
στην Κρήτη για την οργάνωση 
συνεδρίων, σεμιναρίων, εκθεσια 
κών εκδηλώσεων κλπ.

ΑΞΙΟΛΟΓΗ
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ

Κανείς βέβαια δεν μπορεί να 
ισχυριστεί ότι δεν πρόκειται πε 
ρί μιας αξιόλογης πρωτοβουλίας 
των έξι αυτών ανθρώπων που ας 
ση'μΗΐωθεί ήταν από τους εκθέ 
τες της 1ης Έκθεσης Κρητικών 
Προϊόντων.

Τώρα το θέμα πρέπει να «περά 
σει» στις αρμόδιες αρχές. Να υ­
λοποιήσουν την εξαγγελία του 
πρώην υπουργού Εμπορίου κ. 
Γ. Κατσιφάρα. Γιατί όλοι κατα 
λαβαίνομε την αναγκαιότητα και 
το ρόλο του μόνιμου Εκθετηρί 
ου.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ ΠΑ ΤΗ ΜΕΤΑΘΕΣΗ
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ “ΣΧΕΛΙΟ,, ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΟΥ

ΠΑ.ΣΟ.Κ Έτσι 8α πάρουμε ΤΟΪ ΓΙΑΤΡΟΥ κ. ΠΕΤΟΥΣΗ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
Και ζητούν την ακύρωση της

τους ουνεταιριορους-ενωσεις
ΣΤΗ Ν.Ε. ΤΟ ΒΒΡΟΣ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ

ΑΠΟ τον συνδυασμό «Ηρά­
κλειο» εκδόθηκε η -παρα­
κάτω ανακοίνωση - δια­
μαρτυρία :

Ως εδώ ήτανε. Η αλήθεια εί­
ναι, πως όταν πριν 26 χρόνια 
χάραζε τις πρώτες τις αράδες 
στο χαρτί ετούτη η στήλη, δεν 
πίστευε πως θα πήγαινε τόσο 
μακρυά. Ήταν τόσο αβέβαιη 
τότε η ζωή. Και τόσο απαιτη­
τικό το χρέος όπως ο νέος συ- 
ντάχτης της στήλης τόνοιωθε 
να βαραίνει τη σηνείδησή του...

Τότε. Τέσσερις χιλιάδες πε- 
ντακόσα εβδομήντα έξη (4576) 
ο αριθμός φύλλου της εφημε­
ρίδας. Σήμερα, αυτός ο αριθ­
μός είναι περίπου τριπλάσιος. 
Δώδεκα χιλιάδες εκατόν εβδο­
μήντα οχτώ (12.178).

Στέκω ώρα πολλή μπροστά 
στους τόμους του αρχείου που 
όπως είναι όρθιοι στημένοι στις 
θήκες τους, κρύβουν ένα πικρό 
συμβολισμό, θαρρώ πως... μου 
γυρίζουν την πλάτη. Κάτι νοι­
ώθω να κρέμεται υγρό στο κρά­
σπεδο του βλέφαρου και να 
μπερδεύει στα ματοτσίνορα. 
Πρέπει να φύγω. Δεν κάνω με­
ταβολή. Υποχωρώ με το βλέμ­
μα στις γυρισμένες ράχες... Δεν 
•θάθελα, να τους γυρίσω τη ρά­
χη μου κΓ εγώ. Μά και να τόθε- 
λα, θα το μπορούσα; Μια ολό­
κληρη ζωή. Ελπίδες, όνειρα, α­
γωνίες, πίκρες, φιλοδοξίες, αν­
θρώπινες καταστάσεις, προσω­
πικές σου στιγμές, μαλαγμένες 
με το χαρτί και το μελάνι για 
να μιλάνε, και να λένε το δικό 
τους κάθε μέρα παραμύθι...

Είκοσι εξ χρόνια, θυμάμαι, 
με πόσο δέος απέναντι στον α­
ναγνώστη σκάλισα εκείνες τις 
«πρώτες σκέψεις» με «την άκρη 
της πέννας». Πόση η αγωνία 
του ανθρώπου, που δεν ήταν 
‘βέβαια έφηβος αλλά ώριμος άν­
τρας, για τις πρώτες αντιδρά­
σεις του άγνωστου ακόμα κοι­
νού.

Δεν κάνω απολογισμό. Όμως 
όσο νάνοι αναρωτιέμαι τώρα 
που κόβω το νήμα του τέρμα­
τος: Αυτή η... «σταδιοδρομιία» 
σου όπως εξελίχτηκε, έχει άρα­
γε σχέση με όσα με κείνες τις 
πρώτες σκέψεις οριοθέτησες για 
το χρέος σου; Έγραψες τότε:

«Χρέος προς τον ίδιο τον 
εαυτό σου αλλά και χρέος προς 
το μεγάλο και πλατύ κοινό που 
,ο σεβασμός προς αυτό σου 
κρατά διατακτική την πέννα. 
Διπλό χρέος, και για τούτο βα­
ρύ. Να ξεπερνάς τις επιδόσεις 
σου κάθε μέρα, να η δυσκολία 
της καινούργιας σου ζωής, η 
δυσκολία του χρέους του πά­
ντα ανεξόφλητου.

«Ζωγράφος μαζί και τεχνίτης 
του λόγου απ' την υπεύθυνη 
πια θέση σου, να δώσεις όλο 
σου τον παλμό, όλη τη φλόγα 
στην προσπάθεια αυτή, για να 
υψωθεί ακόμη πιο ψηλά ο άν­
θρωπος, ακόμη πιο ψηλά η 
ζωή.

»Να περιμένεις κάθε^μέρά με 
δέος να βεβαιωθείς αν έκαμες 
σωστά τη δουλειά σου, αν ξώ­
φλησες το καθημερινό σου 
γραμμάτιο στο κοινωνικό σύ­
νολο. Αν η φωνή σου βρήκε
μια κάποιαν απήχηση ή 
ρασε αδιάφορα, πάνω 
πολύβουο ποτάμι των 
πων κΓ έσβησε.

«Ανησυχίες, καημοί,

αν πέ- 
απ' το 
ανθρώ-

λαχτά-
ρες η μοίρα σου. Άντε να δού­
με θα την αντέξεις;».

Μια καριέρα, που άνοιγε τό­
τε μ' ένα ερωτηματικό. Τι ει-
ρωνία. Με το ίδιο 
και κλείνει.

Έκαμες σωστά 
σου αυτά τα 26

ερωτηματικό

τη δουλειά 
χρόνια; Β ε-

βαιώθηκες ότι ξώφλησες στο α­
κέραιο το καθημερνό σου χρέος 
προς τους ανθρώπους; Μακάρι 
να μπορούσες να πεις ένα ξερό, 
κοφτό ΝΑΙ που να μην επιδέ­
χεται επιφυλάξεις από σένα τον 
ίδιο, ή το χειρότερο αντιρρή­
σεις. Μπορείς όμως;

Όσο για την προοπτική της 
μοίρας του συνειδητού δημο­
σιογράφου, του μαχητή του λό­
γου και των ιδεών, ε, αυτή έτσι 
που διατυπώθηκε, αυτή ήταν. 
Ανησυχίες, καημοί, λαχτάρες.. 
Και αυτή είναι η μοίρα της μα- 
χόμενης δημοσιογραφίας. Και 
όπως κάθε μάχη είναι πάντα 
αμφίρροπη, αμφίρροπη είναι ο­
λόκληρη η ζωή του δημοσιο­
γράφου αφού στη μάχη του 
την ισόβια αναλώνεται, δίχως 
ποτέ κανένα αποτέλεσμα ορατό.

Έρχονται βέβαια και κάποιες 
στιγμές αντιπαράθεσης με τις 
έσω φωνές. Και τότε ακόμα κΓ 
αυτός, ο μαχάμενος δημοσιο­
γράφος, βρίσκει πως κάπου πρέ 
πει να ευθύνεται για όσα έπρε­
πε να πει και δεν είπε, ή και για 
όσα είπε που δεν θα ήθελε να 
πει. Αλλά αυτά ανάγονται στο 
κεφάλαιο των ψιλών γραμμά­
των, το δύσβατο και δυσανά­
γνωστο. Και για πολλούς, εντε­
λώς άβατο...

Τέλος, με ερωτηματικό. Φι­
νάλε με αμφιβολία. Τι έκαμα; 
Αυτό που έκαμα, το λίγο ή το 
ελάχιστο, ήταν πάντα σύμφω­
νο μ’ αυτό που λέμε κοινή 
συνείδηση; Τα ερωτήματα μέ­
νουν. Και θα μένουν πάντα α­
ναπάντητα. Σαν εκείνο το «λό­
γω αμφιβολιών» που λένε κά­
που-κάπου οι δικαστικές απο­
φάσεις.

Κάπως άλλοιώτικο το φαντα­
ζόμουνα το «Ρέκβιεμ» αυτής 
της στήλης, όταν και εφ' όσον 
θα χρειαζόταν να γραφεί. Νά 
όμως που με την παρείσφρυση 
κάποιων «αλλά», και γράφτηκε, 
και δεν είναι αυτό που ήθελαν 
οι προδιαγραφές...

Σ. Σταυροκάκης

ΑΠΟΘΗΚΗΣ

Από το Τμήμα Ασφαλείας Η­
ρακλείου σχηματίσθηκε δικογρα 
φία σε βάρος του Ιωσήφ Αλεξά 
κη του Δράκου, κατοίκου Πάνα 
γιάς γιατί όπως προέκυψε:

— Στις 8 Ιανουάριου 1987 
διέρρηξε την αποθήκη ζωοτρο­
φών του Γιώργου Σαρρή και προ 
σπάθησε ν' ανοίξει το χρηματο 
κιβώτιο χωρίς να το επιτύχει.

— Στις 6 Φεβρουάριου πήγε 
στο εστιατόριο «Πέτρο» που 
βρίσκεται στην οδό Ζωγράφου, 
και αφού κατανάλωσε διάφορα 
ιείδη, αναχώρησε χωρίς να πληρώ 
σει.

— Τον περασμένο Δεκέμβριο 
αφαίριεσε από Ταξί που τον μετέ 
φιερε στα Λιβάδια Μυλοποτάμου 
3.000 δραχμές.

Οι εκλογές στις διάφορες βα­
θμίδες του Συνεταιριστικού Κι­
νήματος θα είναι η επόμενη μεγά 
λη αναμέτρηση των Κομμάτων 
για την οποία άρχισε ήδη η προ 
ετοιμασία.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
της ΠΑΣΕΓΕΣ οι εκλογές θα γί­
νουν:

— Από 5—30 Απριλίου στις 
πρωτοβάθμιες οργανώσεις.

— Από 17—31 ΜσΊ’ου στις Ε 
νώσεις Γεωργικών Συν)σμών.

— Από 21—28 Ιουνίου στις 
τριτοβάθμιες (Κοινοπραξίες, ΚΥ 
ΔΕΠ, Ελαιουργική κλπ.) ικαι 
στην ΠΑΣΕΓΕΣ.

Τα όργανα των Συν)τικών Ε­
νώσεων εκλέγονται για τετραετή 
θητεία. Κανονικά οι εκλογές έπρε 
πε να είχαν γίνει πέρσι αλλά ανα 
βλήθηκαν για εφέτος γιατί έπρε 
πε να προσαρμοστούν τα κατα­
στατικά των Ενώσεων στο νόμο 
1541)85.

ΤΟ ΠΑΣΟΚ
ΣΕ ΘΕΣΗ ΜΑΧΗΣ

ιΗ τοπική οργάνωση του ΠΑ

« ΝΑΥΤΙΛΟΣ »
(Κοραή 4)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Στον εκθεσιακό χώρο του Βιβλιοπωλείου μας 
στις 4 Μαρτίου 6—9 θα γίνουν τα εγκαίνια ομα­
δικής έκθεσης ζωγραφικής και γλυπτικής.

Εκθέτουν:
Ο Γιώργος θ. Γεωργιάδης 
Η Ασπασία Παπαδοπεράκη 
Ο θωμάς Παπαδοπεράκης, και 
Ο Γιάννης Τσαρούχης.

(Η έκθεση θα συνεχισθεί μέχρι τις 28 Μαρτίου και 
θα λειτουργεί τα πρωινά από 9—1 και απογεύμα­
τα Τρίτης, Πέμπτης, Παρασκευής, από 5—9).

Α. ΚΑΝΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
ΦΥΛΛΟ ΚΑΝΤΑΓΦί

Αντιπρόσωπος

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΒΙΝΗΣ
Τηλ.: 237566 — 236322

■

β

■

■ 
»
Η 
β

ΑΓΡΟΤΕΣ
Για τις επιδοτήσεις των Νομών 

— 797)85
— 1262)82 Αρδεύσεων - θερμοκηπίων ι 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ τους Γεωπόνους

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗ
ΖΑΧ. ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ

•ττα τηλ.: 239-406, Ηράκλειο
241-918, Ηράκλειο

23-190, Αρκαλοχώρι

κ.λ.π.

ΣΟΚ μπαίνει ήδη στη μάχη με 
δεδομένη την εκλογική τακτική 
όπως τουλάχιστο αυτή καθόριζε 
ται σε «σχέδιο» του τομέα Συν)- 
•στικού ταυ Κινήματος που απευ 
θύνεται στη Νομαρχιακή Επιτρο 
πή.

Βασικά σημεία του «σχεδίου» 
για το οποίο έγινε χθες μια κατ’ 
αρχήν συζήτηση στη Ν.Ε. είναι·.

— Η ευθύνη των συμμαχιών 
ανήκει στη Ν.Ε. μιε ευθύνη του 
Γραμματέα και του υπεύθυνου 
συνεταιριστικού. Οι ίδιοι ανα­
λαμβάνουν υπεύθυνα την λει­
τουργία της παράταξης και τις ε 
παφές με στελέχη.

— Η Ν.Ε. αναλαμβάνει την 
πρωτοβουλία εξομάλυνσης των 
σχέσεων μεταξύ των στελεχών a 
νάμιεσα στα οποία σημειώθηκαν 
τριβές στις δημοτικές εκλογές.

•— Ο εκλογικός αγώνας δίνε­
ται με ευπρέπεια χωρίς οξύτητα 
με επιχειρήματα αποφεύγοντας 
τη λογική του διαχωρισμού των 
καφενείων.

— Επιβάλλεται ο διαχωρισμός 
των Θέσεων του Κινήματος από 
,εκείνες του ΚΚΕ με το οποίο η 
ταύτιση πολλές φορές «ζημιώ­
νει».

— Οι εκλογές στις Ενώσεις και 
στις τριτοβάθμιες οργανώσεις έ­
χουν εντονότερα πολιτικά χαρα 
κτηριστικά σ' αντίθεση με τις 
εκλογές στις πρωτοβάθμιες οργα

νώσεις όπου κυριαρχούν άλλες 
ιδιομορφίες. Έτσι γίνεται φάνε 
ρό ότι θα ακολουθήσουν δύο 
τακτικές.

— Η εκλογική μάχη στην ου 
σία τελειώνει κιαι κρίνεται με τις 
ιεκλογές στους πρωτοβάθμιους 
συν)ισμούς αφού από κει και πέ 
ρα είναι δύσκολο να αλλάξουν οι 
συσχετισμοί.

— Ιδιαίτερα πρέπει να προσε 
χθούν οι αντιπρόσωποι που θα 
Εκλεγούν για τις ενώσεις και τις 
τριτοβάθμιες οργανώσεις. Απα­
ραίτητα πρέπει να είναι ικανά 
στελέχη, κομματικά μέλη, ή στε 
λέχη που δεν αποχωρίζονται α­
πό τον χώρο του Κινήματος.

Στο «σχέδιο» του τομέα Συνε 
ταιριστικού του ΠΑΣΟΚ γίνεται 
ακόμη λόγος γιό το εκλογικό σύ 
στημα το οποίο διαφοροποιείται 
ιαπό το προηγούμενο.

Η Δημοτική Ομάδα του συν­
δυασμού «Ηράκλειο» διαμαρτυ­
ρόμαστε εντονότατα προς κά­
θε κατεύθυνση για την απόσπα­
ση του ορθοπεδικού κ. Νίκου 
Πετούση στα Χανιά, που έγινε 
για κομματικούς και μόνο λό­
γους, επειδή ο λαμπρός αυτός 
επιστήμονας ήταν υποψήφιος 
της «Δημοτικής Ανάπλασης» κα­
τά τις τελευταίες εκλογές.

Δηλώνουμε την αμέριστη συ­
μπαράστασή μας προς τον κ. 
Νίικο Πετούση, του οποίου το

ήθο ςώς ανθρώπου, την κατάρ­
τιση ως επιστήμονα και την α­
φοσίωσή του στο καθήκον, εί­
χαμε πολλές φορές την ευκαι­
ρία ως Ηρακλειώτες να επιση- 
μάνουμε.

Καλούμε, τέλος, τον Διοικη­
τή του ΙιΚΑ να ανακαλέσει την 
άδικη και αντιδημοκρατική α­
πόφασή του που, όπως ομσλο- 
γήθηκε άλλωστε, προκλήθηκε α­
πό τις εναντίον του κ. Πετούση 
κατηγορίες και παρεμβάσεις του 
προέδρου του ΕΚΗ (και δημο­
τικού συμβούλου ωστόσο) κ. 
Τζαγκουρνή.

Για τη Δημοτική Ομάδα 
του συνδυασμού «Ηράκλειον»

Στέλιος Ματζαπετάκης

Ο... «άτυχος» ατύχησε

ΡΑΔΙΟΠΕΙΡΑΤΗΣ ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΤΗΝ ΩΡΑ ΠΟΥ ΕΚΑΝΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

AMSTRAD CENTER

Στερεοφωνικά HI, Fl

Το σημείο διαφοροποίησης εί­
ναι η αδιανέμητη έδρα όπου ο 
ικαινούργιος νόμος προβλέπει ότι 
η παράταξη που δεν πήρε έδρα - 
στις πρώτες κατανομές απόκλειε 
ται να διεικδικήσει την αδιανέμη 
τη έδρα. Έτσι αντικειμενιικά το 
σύστημα λειτουργεί υπέρ των με 
γάλων παρατάξεων και όχι όπως 
το σύστημα των προηγούμενων 
εκλογών που λειτουργούσε υπέρ 
των μικρών.

Στο «σχέδιο» καταγγέλλεται ο 
περιορισμός των πιστώσεων 
στην γεωργία. Ταυτόχρονα τονί 
ζεται ότι το 1992 είναι ένας κρί 
σιμός χρόνος που αν μέχρι τότε 
αλλά και μετέπειτα η γεωργία 
μας και οι συνετιαιριστικές οργα 
νώσεις δεν κατορθώσουν να αλ 
λάξουν τον χαρακτήρα και να 
επιβάλουν οτο εσωτερικό τους 
ρυθμούς τέτοιων αλλαγών που 
να μπορούν να παράγουν προ'Γ 
όντα ανταγωνιστικά, οι επιπτώ 
σεις θα είναι σοβαρές για το ει 
σόδημα των παραγωγών αλλά και 
το σύνολο της αγροτικής οικο­
νομίας.

Με κλεμμένα μηχανήματα δημι 
ούργησε ερασιτεχνικό ραδιοστα 
θμό με την επωνυμία... «Στού­
ντιο Άτυχος». Ομως αυτό αποκα 
λύφθηκε από το Τμήμα Ασφαλεί 
•ας με αποτέλεσμα να... δικαιώ­
σει το όνομα του και να συλλη 
φθεί.

Πρόκειται για τον 24χρονο Γε 
ώργιο Απ., ο οποίος συνελήφθη 
προχθές το βράδυ την ώρα που 
έκανε πρόγραμμα.

Ο ραδιοφωνικός σταθμός και 
τα άλλα αντικείμενα και ηλεκτρι 
κά είίδη. που βρέθηκαν στο σπίτι 
Κατασχέθηκαν.

Όπως πρσέκυψε από την προα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— Ο κ. Ελευθέριος Γρύλλος 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη Γεωργ. Μαρή 
όπως διατεθούν: 1) δρχ. 5000 
για το Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ. 
Μηνά. 2) δρχ. 5000 για το Κέν 
τρο Ειδικών Παιδιών ό Χγ. Σπυ 
ρίδων, 3) δρχ. 5000 για την Ε­
ταιρία Προστασίας Ανηλίκων, 4) 
δρχ. 5000 για τρ Φιλανθρ. Σύλ

«ΒΙΟΚΡΕΤΑ»

Χωνάκι Παγωτού.

Για παραγγελίες: 
TqA. 251845 - 237611

« FRANS »

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ
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Τηλ. 257454

» 231036

ΑϋΑα vtivtci
Νέο τηλέφωνο

251.628

νάικριρη. 
ικιείμιενα,

τα κατασχεθέντα αντί 
εργαλεία και ηλεκτρικά

ιείδη (βίντεο, ραδιομαγνητόφω- 
να, πιικ-αιπ, ηχεία κλπ.) προέρχον. 
ταν από κλοπές που διέπραξε ο 
ουλληφθείς το τελευταίο δίμηνο 
σε διάφορα 'καταστήματα του 
Ηρακλείου συνολικής αξίας 2,5 
ιεκατ. δρχ. περίπου.

Ο ίδιος ομολόγησε επίσης ότι 
διέπραξε κλοπές εξαρτημάτων 
διαφόρων οχημάτων συνολικής 
αξίας 500.000 δρχ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Γιώ 
ργος Απ., είναι πατέρας δυο παι 
διών, δεν είχε απασχολήσει άλλη 
φορά την Αστυνομία.

ΔΩΡΕΕΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αγιών Παρασκιών Πεδιάδας ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ. ΑΣΠΙΡΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ροδάνθη Γ. Ασπιρτάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Ρένα Ασπιρτάκη, Μανώλης και 
Παγώνα Ασπιρτάκη, Κυριακή και Δημήτ. Γιαννουλάκης. 
Τα αδέλφια: Βιργινία και Παναγιώτης Κουφουδάκης, Νικό 
λαός και Ελένη Ασπιρτάκη, Δέσποινα και Στέλιος Νικολιδά 
κης.

λογο Αγ. Ιωάννης ο Ελεήμων.
— Η κ. Μαρίικα Αθητάκη και 

τα παιδιά της κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 6000 στη μνή 
μη θηρεσίας Κωνιού όπως διατε 
θούν: 1) δρχ. 3000 για το Κέν 
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγ. Σπυ 
ρίδων, 2) δρχ. 3000 για την a 
ναστήλωση του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Η κ. Δήμητρα I. Μαβιτζή 
και ο κ. Μαρίνος Παπαδάκης κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
4000 στη μνήμη του θείου των 
Ελευθερίου Αναστασίου και αντί 
τριμήνου μνημοσύνου για τη 
Στέγη ο Καλός Σαμαρείτης.

— Η οικογ. Γιάννη Μαυρόικω 
στα κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη θηρεσίας 
Κωνιού για το Κέντρο Ειδικών 

' Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.
— Η κ. Ριρίικα Χαιρέτη κατέ 

θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
στη μνήμη θηρεσίας Κωνιού για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Αγ. Σπυρίδων.

— Η οιικογ. Γιώργου Διαμαν 
τόπαυλαυ κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη, θηρε 
σίας Κωνιού για το Κέντρο Ειδι 
ικών Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων.

— Η οικογ. Αλέκου Μαυρόικω 
στα κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμιη θηρεσίας 
Κωνιού για την Εταιρία Προστα 
σίας Ανηλίκων.

— Ο κ. Γ. Μάυρόκωστας κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
στη μνήμη θηρεσίας Κωνιού για 
την Εταιρία Προστασίας Ανηλί 
κων.



ΣΕΛΙΔΑ 2 « π a τ ri r ι Σόββπτο 28 Φεβρουάριου 1987

κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
συμμετείχαν στο βαρύ πένθος 
μας για τον πρόωρο θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου και πα 
τέρα

Παντελή Τσαγκαράκη
Η σύζυγος: Αγνή.
Τα παιδιά του:

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δ.Σ. και τα μέλη του Συλ­
λόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
του 4ου Δημοτικού Σχολείου Ν. 
Αλικαρνασσού αισθανόμεθα την 
ανάγκη να ευχαριστήσουμε και ( 
,μεσω του Τύπου τον κ. Μανώλη 
Βόυτσαλά (Μπλομπλό) για την 
προσφορά του στο σχολείο 2 
τόννους πετρελαίου. Τέτοιες ε­
νέργειες είναι άξιες συγχαρητηρί 
ων.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος: Τριτσιικάκης Γεώργ. 
Ο Γεν. Γρσμ.: Μίαν. Ταμπακάικης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους που με κάθε τρόπο έδει 
ξαν την αγάπη τους και τη συμ 
παράστασή τους για το θάνατο 
του αγαπημένου μας πατέρα και
παππού

Μιχαήλ Παπαδάκη 
ευχαριστούμε θερμότατα. 

Ιδιαίτερα ευχαριοτούιμε τον
Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τι ■ 
μόθεο που προέστη της νεκρωσί . 
μου ακολουθίας και αποχαιρέτη- ι 
σε με ευγενική προσλαλιά το /ε- ;
ικρό, καθώς και τους ιερείς 
Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου.

TOU ι

ΊΕνα μεγάλο ευχαριστώ ακόμα 
απευθύνουμε στους διακεκριμέ­
νους ιατρούς Ιωάννη Κοσμαδάκη 
Ιωάννη Μανουσάκη, Γεώργιο Κα 
σωτάκη και σ’ όλο το προσωπικό 
της Α’ Παθολογικής Κλινικής του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου που με 
τόση μεγάλη προθυμία προσέφε 
ραν τις υπηρεσίες των στις τελευ 
ταίες ώρες της ζωής του.

Τα παιδιά:
Γεώργιος - Φωτούλα Παπαδάκη 

Μαρία Παπαδάκη

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Γ.-ιΕ. θεμελής, οδός Καλλι­

θέας.
—■ Γιάννης Κουτσούμπας, λεωφ., [

Ιωνίας.
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
— 6μμ. Αμανάκης, οδός 

τσουλάκη.
Πι-

— Μηνάς Βασιλάκης, λεωφ. Ι­
κάρου.

«ΛΓΤΟΡΙΑ»
Ο εξωγήινος

Φλογεροί έρωτες 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο αγκαλίτσας 
«ΧΡΟΝΟΙ«
Ο νόμος του Μέρφυ
«ΑΠΟΛΑΟΝ»
Η μύγια

® ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Γίριμικήρη Αλίκη, Ανδρόγεω 
αριθ.1 1.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
—^Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούσσου, 
πλ. Δασκιαλογιάννη.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
—“Παπαδάκης Χαράλ., Γράμ1- 
μου 57.
® ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Βασιλάκη Μαρία, Κοζάνη
— Ανδρουλιδάκη Γαρυφαλιά, 
Μονοφατσίου 2.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΓΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ
—Ετένιζέλειο 
— Bivi^Xsio 
— Βενιζέλειο 
— Βενι'ζέλέιδ' 
—■ βενιζέλειο 
— Αγ. Χαράλαμπος 
—Άλεξανδράκης

Ι.Κ.Α
Παθ) κά 
Χειρ)ικά 
Ορθ) κά 

Καρδ) κά
Ουρ) κά 

Νευρ) κά 
Οφθ)κά

ΠΕΝΖΙΝΔΛΙΚΛ
• Διημερεύοντα 28)2)87:
— Εμμ. Καραπιδάκης, λεωφ. 

Μαρτύρων.
— ιΓρηγ. Παιδσκης, λεωφ. 

Μαρτύρων.

62

62

( —Βασ. Μεταξάς, λεωφόρος 
Μαρτύρων.

— Ιωάν. Σαμπροβαλάκης, λεωφ.

62

Ικάρου.
— Παν. ΜωραΊ’της, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Δημ. Σταυρουλάκης, λεωφό­

ρος Ικάρου.
— Βασ. Γιαννούδης, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Σταύρος Τζίκας, λεωφ. Κνω­

σού.
—ΊΜΙαρία Σφακιανάκη, λεωφό­

ρος Κνωσού.
— Γεώργ. Τυμπακιανάικης, λεω­

φόρος θερίσου.
— Κων. Βιστάκης, Γάζι.
• Διανυκτερεύοντα 28)2)87:
— Βασ. Μεταξάς, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
— Παν. ΜωραΤτης, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Σταύρος Τζίκας, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Μαρία Στορα’ί’τη, λεωφ. Ιω­

νίας.

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΑΙΜΙΛΙΟΣ Ε. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ
ΚΤηνϊατρος

Δρ. Πανεπιστημίου Κτηνιατρικής Σχολής 
του Τορίνου Ιταλίας.

Δέχεται καθημερινά εκτός Κυριακής από 8—1 και 5—8 μ.μ.
Οδός Στυλ. Γιαμαλάκη 21, Τηλ. 280690
Οικία: Λ. Δημοκρατίας 25, Τηλ. 285853

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1650

700

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ­

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

«Μ

Από 3 έως και 8 Μαρτίου
♦ J

ΕΚΒΕΣΗ ΕΡΕΒΗ ΖΒΓΕΙΦΜΗΣ
Σάββατο 28 Φεβρουάριου 1987 

ΕΡΤ 1
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Κυρίαρχος του παιχνιδιού
3.50 Λέξεις
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ξένη ταινία
4.00 Ο γύρος του κόσμου 

σε 80 μέρες
4.30 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.30 Αυτός, αυτή, και τα 

τα μυστήρια...
8.25 Καρναβάλι Πατρών
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αποκριάτικο ξεφάντωμα

10.35 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Τα κολλητήρια
2.55 Αθλητικοί π'αλμοϊ
5.05 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.10 Συχνότητες
6.55 Μιπιλ Κόσμπι
7.25 Ντοκιμαντέρ
8.00 Βουλή
9.30

10. Τ5 
10.35 
12.00 
00.10

Ειδήσεις 
Η τροφή μας 
Ελληνική ταινία 
Ειδήσεις 
Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 Ρ)Τ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 28-2-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
07.35 Δίκτυο
08.00 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45
09.00
10.00
10.15

Ειδήσεις
Δίκτυο
Ραδιοχρονογράφημα
Δυο λόγια ένα τραγούδι

11.00 Δίκτυο
12.05 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.05 Σπορ
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

whm.mk «'ΠΑΤΡΙΈ
UIOKTHKIA · AI«Y*YHt!S 
ΛΑΟ, MYMHiATHS

Ό5ός Afisw

π«·ι»τ*μ*ηο» Tiror»«*«ior 
«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ1 

Ηφαίστου 18 
Ήράκλν· · Κοδττι

ΤΟΥ ΗΡηκηΕΙϋΤΗ κ. 8. 8ΕΜΕΑΗ
Στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγίου Μάρκου

ΕΝΑΣ Ηρακλειώτης υπάλλη­
λος της ΔΕΗ, ο κ. θέμης θεμε­
λής, γνωστός περισσότερο 
στους ποδοσφαιρικούς κύκλους, 
αφού είναι διαιτητής Α' Εθνι­
κής, θα εκθέσει έργα ζωγραφι­
κής στην αίθουσα της Βασιλι­
κής του Αγίου Μάρκου από 3 
μέχρι και 8 Μαρτίου 1987.

ΤΑ επίσημα εγκαίνια της έκ­
θεσης θα γίνουν την Τετάρτη 
4 Μαρτίου στις 7 το βράδυ. Η 
έκθεση θα μένει ανοικτή καθη­
μερινά από 10-1 το πρωί και 
6-9 το βράδυ.

Η ΕΚΘΕΣΗ θα περιλαμβάνει 
τη ντελευταία δουλειά του κ. 
θεμελή, που αποτελείται από 
45 περίπου έργα, λάδια, πα- 
στέλ και ακουαρέλες.

ΟΣΟΙ έτυχε να δουν τα έργα 
του κ. θεμελή μιλούν με τα πιο 
κολακευτικά λόγια και πιστεύ­
ουν ότι η έκθεση αυτή θα δώ­
σει την ευκαιρία σε όσους την 
επισκεφθούν να αναγνωρίσουν 
το μεγάλο ταλέντο του αυτο- 
δίδακτου αυτού ζωγράφου.

ΣΤΗ διπλανή φωτογραφία έ­
να από τα έργα του κ. θεμελή, 
που περιλαμβάνονται στην έκ­
θεσή του.

ΝΙΚΟΣ
Σ. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Ειδικευμένος στην Περιο- 
δσντολογία και Γναθοχει- 
ρουργική Πανοραμικές και 
Κεφαλομετρικές ακτινο­
γραφίες.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του πλ. Ελευθερί 
ας, Μέγαρο Ντορέ, 2ος 
όροφος. Τηλ. 229304.

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ ’
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
Dr δίατρος «

Δέχεται ι το Ιατρείο του 5 
Πλατ Κι ρνάρου καί Βιάν ;» 
νου 1, Ιος όροφος (πό· ’ 
νω άπό τό Ταχυδρομικό β 
Ταμιευτήριο}. Καθημερι- « 
νά απσ 8—11,30 π.μ. και 5

γεύματος Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου 225890

» Οικίας 232478

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο και αδελφό 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΕΜΜ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ
Ετών 38

(κηδεύομε σήμερα Σάββατο 28 Φεβροιυαρίου στις 11 π.μ. 
(οικία: οδός Τήνου 24). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Καλούμε συγγε­
νείς και φίλους να παιρευρεθούν.

Η ταφή θα γίνει στο χωριό Πενταμόδι Μάλεβυζίου.
Η σύζυγος: Ιωάννα Ζωγραφόκη.
Τα παιδιά: Μανώλης Ζωγραφάκης, Γιάννης Ζωγραφάκης.
Οι γονείς: Ευαγγελία Ζωγραφάκη, Ιωάννης και Μαρία Κλη 
ρονόμου.
Τα αδέλφιά: Γιάννης και Κατίνα Ζωγραφάκη, Χαρίκλεια και 
Παναγιώτης ΛαμπιράΚης, Αικατερίνη και Ελευθ. Φακουκά- 
κης, Νίκος και Μαρία Παπαδάκη, Ευάγγελος Κληρονόμος.
Οι λοιποί συγγενείς.

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης 

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ 
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλο 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ
Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.
Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΚΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΕΞΩΓΗΙΝΟΣ

Του Στήβενς Στήλμπερκ

«ΟΡΟΕΑΓ »
ΦΛΟΓΕΡΟΙ ΕΡΩΤΕΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ *
Νεο Γπλεφωνο

Ο ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ
Με τον Ν. Παπαναστασίου ft

a

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΊ
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

Η καλύτερη ταινία του Τσαρλς Μπρόνσρν που είδατε μέ­
χρι σήμερα

'ί

Ο ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΜΕΡΦΥ

«KRETA DRIVE IN » 
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7

I

MNHMOFYNO
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Βουτών 40θήιμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και αδελφού

■PUB
Wit

ΘΩΜΑ ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σκουλούδη.
Τα παιδιά: Γεωργία και Γεώργιος Φανουράκης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

τϊ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.ιμ. στον Ι.Ν. 

Αγίας Τριάδας ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ 
χής του σγαπηιμένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ 
πού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ X. ΓΑΛΥΦΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρ αστού ν.
Η σύζυγος: Χριστίνα Γαλυφιανάικη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Ριρϋκα Παλυφιανάκη, Γεώργιος και 
Καρολ. Γαλυφιόνάκης, Δημ. και Μαρίνα Τριαντάφυλλου, 
θάνος και Σοφία Γαλυφιανάικη, Δημ. και Όλγα Δομαλάκη, 
Γεώργ. και Αγνή Μ-εΤμάρογλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΩΡΓ. ΜΑΡΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της του θεού Σοφίας 
στο χωριό Βρσχάσι Λασιθίου. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Μαρκάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Φωτούλα Μαρκάκη.
Τα εγγόνια: Κατερίνα - Μανώλης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Μ Ν Η Μ Ο Ε Υ Ν Ο
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Καρδιώτισσας στο χωριό Καρκαδιώτιο 
σα 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας θυγατέρας, αδελφής και θείας

,

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΑΓΓΟΥΡΙΔΑΚΗ 
Ετών 40

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα-
I ραστούν.

Οι γονείς: Νικολ. και Ζαφειρένια Αγγουριδάκη.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Ειρήνη Αγγουριδάκη, Ειρήνη και 
Κώστας Καλαθάκης, Ιωάννης και Ιοκόστη Λυδάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Σύλλα του ομωνύμου χωριού, 40θήμιερο μνημσσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

J 
f < η#·»’ .·

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Κων)νος και Ευαγγελία Σαμαριτάκη, Ιωάννης 
και Ευαγγελία Σαμαριτάκη, Γεώργιος και Ασπασία Δρίμη, 
Εμμανουήλ και Κατίνα Χριστοφοράκη, Σύλλας και Ζαφει 
ρία Μαρνέλου.
Οι αδελφοί: Ζαφείρια και Βαρδής Σαμαριτάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μ'ΐχ. Αρχαγγέλου Ν. Σταδίου ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Αγγελιδάκη
Τα παιδιά: Μιχαήλ Αγγελιδάκης, Ειρήνη Αγγελιδάκη, Νικολ. 
Αγγελΐδάκης.
Οι αδελφοί: Ιωάννης και Άννα Αγγελιδάκη, Μαρία και Ευ 
μανουήλ Σκουλετάκη, Ειρήνη Απαλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

Π

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.

; Επισκεφθείτε την Έκθεση μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 
‘ το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά- 
■ λο πρόβλημα.
’ Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.

Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ανίας Σοφϋας Κνωσού ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, υιού και αδελφού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΩΣΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ανδριανή Κωστά'κη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης, Πάπη, Νίκος.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΡΑΣΥΡΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Ta τέκνα: Ερμιόνη και Ευστράτιος Χαμηλοθώρης, Νίκη και 
Γεώργιος Φαλατάκης, Νίκος και Ευαγγελία Παρασύρη.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Ελένη Παρασύρη, Καλλιόπη χα 
Γαλυφιανάκη.
Τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 40θήμε 

ρο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Άνω Βιάννοα 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και αδελφού

ΙΩΑΝΝΗ Π. ΑΘΟΥΣΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους μας να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Αθουσάκη.
Τα παιδιά: Νικομάχη και Γεώργιος Παπαδογιαννάκης, Πολύ 
χρόνης και Γεωργία Αθουσάκη, Αικατερίνη και Ιωάννης Σπυ 
ριδάκης.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία της πλατείας του 
χωριού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΥΤΑΝΤΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Κουτάντου.
Τα αδέλφια: Σάββας Κουτάντος. Γεώργιος και Δέσποινα 
Κουτάντου, Χαρά και Γεώργιος Χαιρέτης, Κατίνα και Μιχά 
λης Μεραμβελιωτάκης, Κούλα και Κων)νος Παπαματθαιά- 
κης, Ευτυχία και Ανδρέας Νικηφοράκης, Κατίνα και Ιωάν­
νης Τζαμπουράκης. Οι λοιποί συγγενείς.

MNMMOFVNO
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

Μ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Κεφαλογιάννη.
Τα παιδιά: Φάνης και Ιωάννα Αλμπάνη, Παναγιώτης και Μα 
ρία Κουρέα, Μανώλης και Εύα Μαλιωτάκη.
Τα αδέλφια: Βασίλης και Περσεφόνη Κεφαλογιάννη, Ελένη 
Σμπώκου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Κριτζά».
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠοΟόοιρΒίρο οιο Λύκειο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις 
λογιστικής για υποκατάστημα 
εταιρείαςστο Ηράκλειο. Πληρο­
φορίες από 9-2, τηλ. 253046.

έξασφαλισμένη. 
τηλ. 241025.

(Ζ 417) 1—2

(Ζ 433) 1—2

Πληροφορίες

ΖΗΤΕ1ΤΑΙ βοηθός μαγείρου για 
φαστ - φουτ (Μάλια). Στέγη

ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα το πρωτά­
θλημα ποδοσφαίρου των Λυ­
κείων. Σύμφωνα με το πρόγραμ 
μα θα γίνουν οι παρακάτω συ­
ναντήσεις:

1ο Λύκειο - Λύκειο Χάρακα 
στις 11 π.μ. στο γήπεδο ΕΓΟΗ 
με διαιτητή τον κ. Πετράκη, και 
επόπτες τους κ.κ. Παρασύρη 
και Τσαγκαράκη.

Καστέλι - Μοχός στις 3 μ.μ. 
στο γήπεδο Καστελιού με διαι­
τητή τον κ. Σπανό.

Ιο ΤΕΛ - 3ο ΤΕΛ στις 10 Π.μ. 
στο γήπεδο ΠΟΑ με διαιτητή 
τον κ. Λαγουδάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Φραγκιαδάκη και Κα- 
ραχάλιο.

• ΜΠΑΣΚΕΤ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελ­
ματικό δίπλωμα αυτοκινήτου, 
που να γνωρίζει την πόλη του
Ηρακλείου (όχι πλασιέ).
251705 — 251997.

(Ζ 435)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα 
την πιτσαρία «DELIGIA».

Τηλ.

από 
Πλη-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς πτυχιού- 
χος ή επί πτυχίω KATE, Τμήμα 
Μηχανολόγων ή Ηλεκτρολόγων. 
Τηλ. 256591.

(Ζ 440) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
να απασχοληθεί τις ελεύθερες 
ώρες της με την προώθηση καλ­
λυντικών (ντήλερ). Πολύ καλή 
προμήθεια. Πληροφορίες τηλέφ.

2ο - Κοραής στις 9.30 π.μ. 
στο γήπεδο ΕΓΟΗ με διαιτητές 
τον κ. Βελεγράκη και επόπτες 
τους κ.κ. Τζανακάκη και Πετρά- 
κη.

3ο - 5ο στις 9.30 στο γήπεδο 
Εργοτέλη με διαιτητή τον κ. 
Κουγιουμτζόγλου και επόπτες 
τους κ.κ. Ροβίθη και Γεωργου- 
λάκη.

6ο - Παγκρήτιο στις 11 πψ. 
στο γήπεδο Εργοτέλη με διαι­
τητή τον κ. Ροβίθη και επόπτες 
τους κ.κ. Κουγιουμτζόγλου και 
Τζανή.

Δύο αγώνες θα γίνουν σήμε­
ρα για το πρωτάθλημα μπάσκετ 
Λυ,κείών. Συγκεκριμένα θα παί­
ξουν το 5ο Λύκειο με το 1ο 
ΤΕΛ στις 9 π.μ. στο κλειστό 
γυμναστήριο με διαιτητές τους 
κ.κ. Αντωνακάκη και Μαγγίνα. 
0 νικητής της συνάντησς μία 
ώρα μετά (10 π.μ.) θα αγωνι­
στεί (!!!) με το 3ο Λύκειο στο ί­
διο γήπεδο με διαιτητές τους 
κ.κ. Χαλκιαδάκη και Αντωνακά- 
κη.

9 ΒΟΛΛΕΎ·

ροφορίες τηλ. 226519, μετά τις 
4 μ·μ·

(Ζ434) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει 
Λογιστικά για γραφείο. Πληρο­
φορίες τηλ. 224895 — 228684 
καθημερινά.

(Ζ 436) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εταιρεία 
KRETA ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε. με έ­
δρα τους Κουνάβους Ηρακλεί­
ου, ηλεκτρολόγος και μηχανι­
κός συντηρητής με εργοστασια-
κή πείρα. Πληροφορίες 
741383 — 741431.

(Ζ 437)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για 
ΕΝΤΟΣ σχεδίου πόλης,

τηλέφ.

αγορά 
άρτιο

284211.
(Ζ 326) 1—10

Μοίρες - Αγ. Βαρβάρα στις 
10 π.μ. στο γήπεδο Μοιρών με 
διαιτητή τον κ. Πετράκη και 
επόπτες τους κ.κ. Μάνωλάκη 
και Βόγιατζάκη.

Σήμερα στην κλειστή αίθου­
σα του 4ου Γυμνασίου θα παί­
ξουν το 3ο ΤΕΛ με το Παγκρή- 
τιο. Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. 
Τσαγκαράκης και Βελεγράκης.

και οικοδομήσιμο ή ΕΚΤΌΣσχε 
δίου σε λογική τιμή. Μεσίτες 
αποκλείονται. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 252637, απόγευμα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη, 
20 - 25 ετών, για να εργασθεί 
σε γραφείο. Πληροφορίες οδός 
Μονοφατσίου 4. Τηλ. 241379.

(Ζ389) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μιας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάιμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
ιιολϋ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος πολιτικός μηχα­
νικός για να αναλάβει διεύθυν­
ση υποκαταστήματος Ανωνύ­
μου Εταιρίας διανομής μονωτι­
κών υλικών με έδρα το Ηρά­
κλειο και περιοχή δράσης την 
Κρήτη. Ταχυδρομήστε βιογρα- 
φικό σημείωμα με φωτογραφία 
στην διεύθυνση: ΑΘΛΟΜΑΡ 
ΝΑΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 
Φίλωνος 141, 18536, ΠΕΙΡΑΙΑΣ.

(Ζ438) Ι-'δ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο λαντζέρισσες 
και ένας μάγειρας για το εστια­
τόριό «Βαλκάνια», τηλ. 286338.

(Ζ 402) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια για φύ­
λαξη παιδιών στο σπίτι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257394.

(Ζ 423) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια -PUB 
«ΕΛΛΗ», οδός Σμύρνης 4, ένα- 
νπ ξενοδοχείου «Μεντιτερά-
νεα». Πληροφορίες μετά 
μ.μ. Τηλ. 250820.

(Ζ385)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να 
σθεί στην καφετέρια

τις 5

1—10 
εργα- 
«ELY-

(Ζ 439) 1—3

τηλ. 258.413.
(Ζ 987)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν 
νος, ομιλών αγγλικά

SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο κατάστημα από 6-12 μ.μ., 
παραπλεύρως ΟΤΕ, Κοπετόν Χα­

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΒΟΛΛΕΎ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Η AVIS 
Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων

1—50 
ειδικευμέ- 
για ξενο-

ραλάμπη 1. 
(Ζ 274) 1—10

δοχείο Γ" κατηγορίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 225065.

(Ζ 386) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμέ­
νος για σουβλατζίδικο, ηλικίας 
από 16-18 ετών. Πληροφορίες 
τηλ. 223524, Πατέλλες.

(Ζ 363) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ- 
ρια - PUB «LA PRllMA», οδός 
Ολύμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ 325) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετε­
ρία - PUB «LA PRIMA», οδός 
Ολυμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ 401) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος εντελώς α- 
μεταχείριστος, διπλός, με θερ- 
μοθάλαμο. Τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238407.

(Π 669) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμειακή μηχανή. 
Πληροφορίες τηλ. 230834, 6-8 
μ.μ.

(Π 610) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κάτω 
Μασταμπά, άρτιο, οικοδομήσι­
μο, συντελεστής εκμετάλλευσης 
1,8, σύστημα συνεχές, επιφά­
νειας 202 M3. Κοντά όλα τα 
σχολεία και συγκοινωνία. Πλη­
ροφορίες απόγευμα τηλ. 252141

Αρκαλοχώρι - Βιάννος στις 
10 π.μ. στο γήπεδο Αρκαλοχω- 
ρίου με διαιτητή τον κ. Βισκα- 
δουράικη και επόπτες τους κ.κ. 
Κούτα και Αναστασιάδη.

Για το πρωτάθλημα βόλλε υ' 
των εργαζόμενων σημειώθηκαν 
προχθές τα εξής αποτελέσματα:

Δάσκαλοι - Δήμος 0-3.
Διαιτητές - Βενιζέλειο 3-0 

(άνευ αγώνα).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Παναγίας Χρυσοπηγής για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΝΘΟΥΛΑΣ Γ. ΛΥΡΩΝΗ
■και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Λυρώνης.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ευαγγελία Λυρώνη, Δέσποινα και 
Άγγελος Μαστοράκης, Ιωάννης και Αικατερίνη Λυρώνη. 
Οι αδελφές: Ελένη Σταματάκη, Αικατερίνη Νυκταρη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ta

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά εφη. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα κα- 
μπλουζάκια, κεραμικά, χίλ^Β νώ, ποδήλατα θαλάσσης, WIN- 
ζώγες, κούκλες, μπουφάν, ρά-Β DSURFING και ξαπλώστρες, 
φια (φτιάχνεις μαγαζί). πενή-Β Πληροφορίες τηλ. 0897)61484 
ντα κομμάτια κρύσταλλα 1 μέ-Β 5"® F·^·
τρο επί 40, όλα μισοτιμής. Πλη-1 
ροφορίες μόνο απόγευμα μετά | 
τις 5. Τηλ. 288.955.

(Π 719) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα 100 M2, με οι­
κόπεδο 855 M2, 10 μανταρινιές 
εις παραλία Φόδελε. Πληροφο-

(Π661) 1—S
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Μασταμπά. Οικόπεδο 257 τ.μ., 
κτίσμα 180 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 0394)71204, απογευματι­
νές ώρες-

(Π 694) 1—15
ρίες τηλ. 257.303. 

(Π 726) 1—>0

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Βουτών ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού 
και παππού

< Μ

ΙΩΑΝΝΌΥ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Πόπη Σφακιανάκη, Ιωάννης και 
Μαρίικα Σκουραδσκη, Ναπολέων και Φωφώ Μιτσούλη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΓΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40-

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
την ανάπαυση της ψυχής του 
δέλφού, παππού και θείου

της Παναγιάς Μελεσσών για 
αγαπημένου μας πατέρα, α-

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΠΑΚΟ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μαρία Γιακοαμάκη, Νικ. και Αιικατ. Γιακουμά'Κή, 
Ευαγγελία Γιοκουμάκη, Γεώργ. και Ευαγγελία Γιακουμάκη, 
Μιχάλης και Ελένη Γιακουμάκη, Πελάγιο και Έμμαν. Ψυχο 
γιουδάκης.
Τα αδέλφιία, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

«^<33

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΡΙΤΣΟΥ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πορευρεθούν.
Η σύζυγος: Αμαλία Τρίτσου.
Τα παιδιά: Στυλιανός, Ιωάννης, Νίκη, και Μιχαήλ.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΖΗΤΕΙ:
1) Υπαλλήλους παραγω­
γής για στελέχωση των 
καταστημάτων Ηρακλείου 
- Ρεθύμνης - Χερσονήσου 
-Μαλίων - Αγ. Νικολάου 
και Ιεράπετρας. Προσόν­
τα: Καλά Αγγλικά τουλά 
χιστον. Δίπλωμα ερασιτε 
χνικής οδήγησης. Απολυ­
τήριο Λυκείου. Η προ’υ'- 
πηρεσία στο ίδιο αντικεί 
,μενο θα εκτιμηθεί ιδιαίτε 
ρα. Απασχόληση μόνιμη 
και εποχιακή αναλόγως 
προσόντων. 2) Βοηθός λο 
γιστή για εποχιακή και μό 
νιμη απασχόληση. Από­
φοιτο ή όχι ανώτατης 
σχολής με απαραίτητα κα 
λές γνώσεις Αγγλικής. Η 
προ'υ'πηρεσία θα εκτιμη 
θεί ιδιαίτερα. 3) Στελέχη 
προωθήσεως πωλήσεων με 
γνώσεις ή προ'υ'πηρεσία 
στον τουρισμό. Πληροφ. 
τηλ. 229402.

(Ζ391) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες ή 
κυρίες για απογευματινή και 
νυκτερινή βάρδια από καφετέ­
ρια πολυτελείας. Επιθυμητή 
γνώση της Αγγλικής. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 99, 
κ. Σάββα, καφετέρια «ΚΡΙ - 
ΚΡΙ», τηλ. 220757 — 228354.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια-μπαρ 
«Ζορμπάς». Τηλ. 761064, από 
9-11 π.μ. και 6-8 μ.μ., κ. 
Γ ιώργο.

(Ζ 349) 1—6
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ στην περιοχή 
Σταλίδας ΖΗΤΕΙ καμαριέρες. 
Πληροφορίες τηλ. 0897)31488, 
από 07.οο — 10.00 και 17.00 —

και 252205. 
νται.

(Π 730)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1200 C.C.,

(Ζ 323) 1—15
ΖΗΤΩ 2-3 κοπέλες για συνερ­
γασία από την PUB «ΛΕΝΑ», 
λεωφ. Ικάρου 84 (Πόρος). Τηλ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ 230) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω-' 
ατούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ 221) 1—15

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. Τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μ<ις μητέρας, α­
δελφής, γιαγιάς και θείιας

' 'Ί

SO :

ΜΑΡΙΑΣ ΛΥΡΙΝΤΖΗ
■και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ελένη και Ιωάννης Νικολουδάκης, Στέλιος και 
Βάσω Λυριντζή, Δημήτριος και Γεωργία Λυριντζή, Εμμα­
νουήλ και Σταματία Λυριντζή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάτζιο.

■Ill ------------------------------------—-^■■·· || Τ·ΓΤΓ|.....

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κ,υριαική 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΦΑΚΙΔΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Σιμός και Μαρίκα Φακίδη, Χαρ. και Μαρίικα Φα 
κίδη. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυσή της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)Ν0Υ ΜΟΡΤΟΓΛΟΥ 
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Παρασκευή Μόρτογλου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Φασουλάκη, Ανδρέας κιαι 
τίνα Λυγιδάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Μαρία Μόρτογλου, Κυριάκος 
Μαρί>νια Μόρτογλου, Μιχάλης Μόρτογλου, Εμμανουήλ 
Ειρήνη Μόρτογλου. Ευάγγελος και Σοφία Μόρτογλου. 
Τα εγγόνισ, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο INNER FIAME.

Κα

και 
και

Μεσίτες αποκλείο-

1—5

αγροτικό MAZDA 
μισού τόννου, πε-

ρασμένο από ΚΤΕΟ, σε πολύ 
καλή κατάσταση και ενδιαφέ­
ρουσα τιμή. Πληροφορίες τηλ.

20.οο.
(Ζ 398)

256252.
(Π 728) 1—5

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του τουριστι­
κού γραφείου CRETAN HOLI­
DAYS, Κων) νου Μιπαντουβά, 
νέος πάνω από 23 ετών και όχι 
μεγαλύτερος από 30 ετών που 
να έχει εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές του υποχρεώσεις, να 
γνωρίζει απταίστως Γερμανικά 

Ικαι Αγγλικά δΓ εργασίαν εις αε- 
ροδράμιον. 'Πληροφορίες τηλ. 
224.024, 222.213, κ. Μπαντου- 
βάς ή δίδα Εύα.

(Ζ 394) 1—6
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ Ανωτέρας ή 
Μέσης Σχολής για συνεργασία 
σε μεγάλο εργαστήριο επισκευ­
ών - συσκευών ΗΧΟΥ. Μόνιμη 
απασχόληση. Τηλ. 253.677.

(Ζ 396) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ιδιωτικός υ­
πάλληλος γνωρίζουσα 2 γλώσ­
σες για τουριστικό κατάστημα 
στο Ηράκλειο. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 286028 — 281660.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 2 
χρονών, κομμένα, έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 8 δρχ. το κιλό. Τη­
λέφωνο 221536, ώρες καταστη-
μάτων και 

(Π 729)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
τέτσα από

281785.

οικόπεδο στη Φορ- 
200 έως 500 τ.μ. έ-

(Ζ 395) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι πεπει­
ραμένοι με γνώσεις Αγγλικής- 
Γερμανικής για ρεστοράν ΚΟΚ­
ΚΙΝΗ ΧΑΝΙ. Τηλ. 761328 — 
761247, μετά τις 2 μ.μ.

(Ζ414) 1—6
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο κ. Σελ- 
λούντου ζητούνται καλουπα­
τζήδες και εργάτες για έργα στο 
νομό Λασιθίου. Τηλ. 226622 — 
226.310, ώρες 9-1 και 7-9.

(Ζ4Ο9) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για ξυ­
λουργείο, από την εταιρεία Γ. 
και Δ. Ανταλουδάκης Ο.Ε. Ω­
ράριο συνεχές. Πληροφορίες 
τηλ. 250.460.

(Ζ 404) 1—6

καστο. Επίσης ψυγείο επαγγελ­
ματικό 2 μ. Τηλ. 235497.

(Π 725) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπω­
λείου πλήρως εξοπλισμένη σε 
τιμή ευκαιρίας. Πελατεία εξα­
σφαλισμένη. Τηλ. 241259, 8 -10 
μ.μ., κ. Σαλούστρο.

(Π 720) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Τρεις Καμάρες 
πάροδος Γερωνυμάκη, ισόγειο 
διαμέρισμα ενός δωματίου, χωλ 
-λουτρό - κουζίνα, με θέρμαν­
ση, εμβαδού 26 τ.μ. σε πολυ­
κατοικία και σε πολύ καλή τι­
μή. Πληροφορίες Τηλ. 282059 
(9-1).

(Π 722) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο προνομιούχα 
ανεξάρτητα οικόπεδα γωνιακά, 
εκτός σχεδίου, με δρόμο άσφαλ 
το, εμβαδού 200 και 220 τ.μ. 
καθ’ ένα, με πανοραμική θέα 
στο ύψωμα πίσω από την Φολκς 
Βάγκεν δυτικά του Γιόφυρου, 
σε τιμή ευκαιρίας από τον ι­
διοκτήτη. Πληροφορίες τηλέφ. 
282.059 (9-1).

(Π 723) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
στην πρόσοψη Σκαλανίου. Τι­
μή 2.000.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232924, κ. Θεόδ. Φρα- 
γκούλη.

(Ο 727) 1—6

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος Αρχανών για την
ανάπαυση της ψυχής της 
ρας. αδελφής, γιιαγιάς και

αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
θείας

ΕΜΜ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΑΝΝΑΣ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Κιαπετανάκης.
Τα παιδιά: Χαράλ. και Ειρήνη Καπετανάκη, Νικόλαος και 
Μαρία Καπεπ-ανσκη, Ιωάννης και Αιίκατ. Κοπετανάκη, Γεώρ 
γιος και Μαρίια Καπετανάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ραλού Βορνιωτάκη, Σταυρούλα 
Πολύχρονη, Αικατερίνη Κλινάκη, Μαρία Φουρούλη, Δημή 
τριος και Άννα Βορνιωτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

IJN. του Αγ. Μηνά 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, υιού και 
αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΗ
ικαι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
H σύζυγος: Φωφώ Μαρή.
Τα παιδιά: Κώστας, Ρένα, Νίκος.
Η μητέρα: Ειρήνη Μαρή.
Οι αδελφοί: ΝίΤσα και Ιωάννης Καρτέρης, Ελένη και Γιώρ 
γος Πυτικάκης, Ριρίκα και Γιώργος Μανιουδάκης, Ανδρέας 
«αι Πευκούλα Κουλάτσογλου, Ιωάννης και Τοσούλα Κου 
λάτσογλου, Ειρήνη και Νίκος Τσομκός, Μαρίνα και Φανης 
Χατζάκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι Αγάπης».

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρίκού 
καταστήματος. Πληροφορίιες 
τηλέφωνα 286.803 — 238.489.

(Π 721) 1—W
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έκτασή 28 στο­
μάτων στο μέσα Κατσσμπά, 
ναντι «Βιτρινέξ» και έκτασή 3 
στρεμμάτων στη θέση Σ.τιρ#ώ- 
ματρα βιομηχανικής περιοχής. 
Πληροφορίες τηλ. 229133, ήπο 
8-9 και 6-8 μ.μ., κ. ΜΠίνι- 
χάκη.

(Π 665) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλλυ­
ντικών, δώρων, μπιζού. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες Κονί- 
τσης 32, Πόρος.

(Π 671) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό επιβατικό πουλ 
μανάκι Ι.Χ. 10 θέσεων, μάρκας 
Φολκς Βάγκεν, σε πολύ καλή 
κατάσταση, μοντέλο 1975, χρώ 
ματος μπλε, σε τιμή ευκαιρίας 
από τον ιδιοκτήτη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284762.282059 (9-1).

(Π 724) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Α. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137, ώρες 8-10 και
2-5 μ.μ.

(Π 558) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ - μάρκετ στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες τηλέφ.
226783.

(Π 646) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποσότητα τουριστι­
κού εμπορεύματος σε τιμές του 
'83. Έκπτωση 40-50ο) ο. Τηλ.
255636.

(Π 570) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 55 τ.μ. στην 
οδό Καλονάδων 15 (Καινούρ­
για Πόρτα). Τιμή 3.900.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. (01)
9323066.

(Π 615) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:
Οικόπεδο - Ευκαιρία

Στην παραλία Μιλάγου, 6 
στρέμματα περίπου μέσα 
στο Σχέδιο του Οικισμού 
πάνω στο κύμα τηςθάλασ 
σας, μπροστά στο λιμάνι, 
σε εξαιρετική τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 284208 
— 284063.

(Π600) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
γωνιαία 105 τ.μ. εις περιο 
χή Καμινίων επί της ο­
δού Απολλωνίας. Τιμή 6. 
000.000. Πληροφορίες τη 
λέφ. 280341 ώρες γραφεί 
ου.

(Π608) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CAM­
BALL ΙΧΦ πετρελαιοκΐνη- 
το με ανατροπή, ωφέλιμο 
φορτίο 2 τόννοι σε αρί­
στη κατάσταση, περασμέ 
νο από ΚΤΕΟ. Πληροφ. 
τηλ. 238812.

(Π591) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί 
της εθνικής οδού Ηρακλεί 
ου - Μεσαράς στο 6ο χλμ 
δίπλα στο εργοστάσιο 
Γιαννούλη. Τηλ. 258152, 
221070.

(Π527) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
Θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δη μ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κέ­
ντρο Διασκεδάσεως με 
600 καρέκλες και πλήρη 
λοιπό εξοπλισμό σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
221309.

(Π460) 1—0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
στο Ηράκλειο δρχ. 4.000. 
000 (γίνονται και ευκολί 
ες) και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή­
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Στείλτε ονομ) μο, διεύθυν 
ση και τηλέφωνο για ραν 
τεβού προς Τ.θ. 1393 κ. 
Ε.Μ. 71110, Ηράκλειο.

(Π521) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 180 τψ. Πληροφ» 
ρίες τηλέφ 237644. τψ 
πρωινές ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω­
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 
στο Λιμάνι Χερσονήσου, 
πλησίον του ξενοδοχείου 
BELVEDERE, εκτάσεως 6. 
000 μ., με αξιοθαύμαστη 
θέα προς την θάλασσα, 
κατάλληλο για ξενοδο­
χείο, ή κατοικίες, ή επαγ 
γελματική στέγη. Πληρο­
φορίες τηλ. (0897) 22202 
από ώρα 8—3 και 22422 
από ώρα 3 και Ξίειτα.

(Π696) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω ασθένειας, ο 
εξοπλισμός πολυτελούς, και­
νούργιου, καταστήματος σε κα­
λή περιοχή του Ηρακλείου, έτοι­
μου για λειτουργία επιχειρήσε- 
ως (ειδικότερα για εμπόριο ρού 
χων κλπ.) και ενοικιάζεται το 
κατάστημα. Παρακαλούμε να 
τηλεφωνούν μόνο όσοι ενδια­
φέρονται σοβαρά και έχουν τη 
δυνατότητα να διαθέσουν τα 
ανάλογα χρήματα. Τηλ. 227540, 
ώρες 9-1 πρωί.

(Π 609) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι ενός τόννου, μάρκας DA­
TSUN, 1500 CC, σε αρίστη κα­
τάσταση, ηλεγμένο από το Κ.Τ. 
ΙΕ.Ο. Πληροφορίες τηλ. 254346.

(Π 572) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό κατάστημα 
460 τ.μ. με δύο προσόψεις. Υ­
πάρχει άδεια οικοδομής για πέ­
ντε ορόφους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258161, απογευματινές 
ώρες.

Π 493) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα (δι­
πλό κρεβάτι, κομοδίνο, τουαλέ­
τα, σκαμπό) δερμάτινη, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 221.584, ώρες καταστημά­
των.

(Π 516) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 608 D, 
ψυγείο ΟΜ 50. Τηλ. 251694.

(Π 480) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 13 ΠΑΠΑΚΙΑ σε 
τιμή ευκαιρίας και με αριθμό 
κυκλοφορίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0892)23517, ώρες 5-7 
μ.μ., κ. Δασκαλάκης Μανώλης.

(Π 710) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 1) Έ­
ναντι Ορφανοτροφείου Πόρου 
300 τ.μ. το καθένα. 2) Στο Μα­
σταμπά 1.003 τ.μ. και 3) 1000
τ.μ. Σβούρου Μετόχι.
238210 — 238164.

(Π 631) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Τηλέφ.

1—15
GOLF

1200 κυβ. από ιδιώτη. Πληρο­
φορίες τηλ. 251.800 — 250.877 
ικαθημερ. από 9-4 μ.μ., πλην 
Κυριακής.

(Π 708) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο γιαπωνέζικο 
μάρκας ΤΟΚΑΤ. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 284960.

(Π 702) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400 σε 
άψογη κατάσταση, με EXTRA 
1MARZOCQHI, SEBRING εξάτμι­
ση, σχάρα και ανταλλακτικά. 
Πληροφορίες τηλ. 252266.

(Π 701) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WA- 
GEN TRANSPORTER σε αρίστη 
κατάσταση, με εμπορική άδεια, 
περασμένη από ΚΤΕΟ. Τιμή 1. 
000.000 δρχ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληροφορίες τηλ. 257389, 
8-2 — 5 - 8, κ. Τζενάκην Νικό­
λαον.

(Π 700) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο­
χή Μασταμπά. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288969 (από 7-9 μ.μ.).

(Π 711) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή CB 750 Κ. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232204 από 08. 
00-13.00.

.(Π 675) 1—12

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7» 
000, πλυντήρια 10.000 Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 85.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΧ ΚΡΗΤΗΣ 14 
Χανιώπορτο - τηλ. 241753
(Π 574) 1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ γιο πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

ίΠ 64). 1—2Q
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMGA 1000 κ.ε., 4 
πόρτες, επισκευασμένο, σε λο­
γική τιμή και μοτοποδήλατο 
μάρκας SUZUKI 90 C.C. με 9. 
000 χιλιόμ. Πληροφορίες τηλ, 
261661.

(Π 627) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., 
με 90 τ.μ. κάλυψη. Τιμή 4.500. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225245.

(Π 626) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος ηλεκτρικός 
με στόφα, σε πολύ καλή κατά­
σταση, κατάλληλος για εργα­
στήριο ζαχαροπλαστικής, καφε­
κοπτείο και πιτσαρία, αξίας 280. 
000. μόνο 95.000 δρχ. Τηλέφ.
222.105.

(Π 651)

ΣΕ ΤΙΜΗ ευκαιρίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ολόκληρος όροφος ρετιρέ 164 
τ.μ. και ρετιρέ 143 τ.μ. Τηλέφ. 
287992 — 238139.

(Π 470) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έτοιμα διαμερί­
σματα και υπό ανέγερση επί 
της Λεωφ. Ακαδημίας και αλ­
λού. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 467) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ- 
ΧΑΜΓΡΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΕ - ΠΑΓΩΤΑ κλπ. στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 251660, από 08.
30—17.00. 

(Π 647) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 29 στρεμμά­
των, φύτευση γραμμική, απο­
στυλωμένο, 6 ετών, με 3.900
βιλλάνα, υπόλοιπο κοτσιφαλι- 
λιάτικο. Πληροφορίες τηλέφω-

Βνο 237676, κ. Καλουδάκη Εμμ.
(Π 585) ι—7

ΠΙΑΝΟ ΡΕΕΤΩΡΑΝΤ

«ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ»
(Στη Φοινικιά)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο πολύ προ­
νομιούχο 600 τ.μ., τετράγωνο, 
εντός του οικισμού Αγία Μαρί­
να (Τσαλικόκι) κοντά στην πλα 
τεία. Τηλ. 283023 (ώρες κατα­
στημάτων) .

(Π 658) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικιογενειακό αυτοκί­
νητο FORD 1700 C.C. ΟίΔΔΥ. 
Τιμή λογική. Πληροφορίες τηλ. 
251660, από 08.30 — 17.OO.

(Π 648) 1—6
ΜΕΣΙΤΤΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242483 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Λ. Χερσονήσου: διόροφος 
οικία. 2) Αλικαρνασσός: μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε­
ράς: 5.500 τ.μ. και 3.160 τ.μ. 
και 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι: οι­
κόπεδα - ελαιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6) Και αγροκτή-

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
με 2 εκατομμύρια και με τραπε­
ζικό δάνειο. Πληροφορίες τηλ. 
238139 βράδυ και 287992 από
8.30 — 8 μ.μ. 

(Π 468) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι εις 
θέση Μασταμπά οδός θεοδ. Δια 
κόνου, αρ. 9. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 288496 — 252134.

(Π 596) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας με μπαρ στην παραλιακή 
οδό Μαλίων. Πληροφορίες τηλ.
0897)31513. 

(Π 656) 1—12

ματα.
(Π552) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
CLUB με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 228353.

(Π 655) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην ωραιότερη 
και κατοικημένη περιοχή των 
62 Μαρτύρων δύο ανεξάρτητα 
αμφιθεατρικά παραλιακά οικό­
πεδα των 250 και 300 M2 σε 
τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 706) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμά­
των, άρτιο, οικοδομήσιμο, πα­
νοραμική θέα, περιοχή Λοφού- 
πολης Ηρακλείου. Περιφραγμέ­
νο και δενδροφυτευμένο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 223836, 4 - 6 α­
πόγευμα.

(Π 714) ι_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
ΚΟΡΟΛΛΑ ΣΤΕΊ'ΣΙΟΝ 77, πε­
ρασμένο από KT.JEjO. Κάθε έ­
λεγχος δεκτός. Τηλ. 238.623.

(Π 712) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SITROEN LN σε κα­
λή κατάσταση, μοντέλο '79. Τι­
μή 450.000 δρχ. Τηλ. 253897.

(Π 742) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 4 δωμοτίων, 
εντός πόλεως. Πληροφορίες ο- 
οδός Ριανού 3, κ. Κ. Γρεβετζά- 
κη.

(Π 717) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA, μο­
ντέλο 1979, τετράθυρο, εις α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες ώρες γραιρείου, τηλ. 283753.

(Π 715) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κατα­
στήματος πολυτελείας, σε καλή 
περιοχή του Ηρακλείου, έτοι­
μου για λειτουργία επιχειρήσεως 
(ειδικότερα για εμπόριο ρού­
χων κλπ.) και ενοικιάζεται το 
κατάστημα. Πληροφορίες τηλ. 
227.540, ώρες 9-1 πρωί. Πα- 
ρακαλούμε να τηλεφωνούν μό­
νο όσοι ενδιαφέρονται σοβαρό.

(Π 703) 1-^

Αριθμός 2806

(Β) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Αποκριάτικο ξεφάντωμα, με τον πιανίστα

ΝΙΚΟ ΒΛΑΖΑΚΗ
Τηλεφωνήστε μας στο: 253814 έως τις 9 το βράδυ

για το κλείσιμο τραπεζιού.

ΑΝΑΚΟΓΝΩΣΙΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
Αγαπητοί φίλοι,

Στην προσπάθειά μας να κάνουμε την συντήρηση 
του αυτοκινήτου σας φθηνότερη:
1.: Καθορίζουμε νέο τιμοκατάλογο στο Συνεργείο μας 

Μηχανουργείο - Φανοποιείο - Βαφείο.

ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΠΕΡΥΣΙ
2.: ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ 15ο)ο ΕΚΠΤΩΣΗ με την ειδική 

κάρτα της Εταιρείας μας σε όλες τις εργασίες του 
αυτοκινήτου σας.

3.: Παγώνουμε τις τιμές στο Συνεργείο για όλο τον χρό 
νο.

Προμηθευτείτε την κάρτα εκπτώσεως 
και σας περιμένουμε.

ΠΜΙΚΙΙΙΝΣΠΙΟΪΙΟ ΗΜΙΙΙΙ
Ζωγράφου 14 — Τηλ. 22.89.36

Το ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ

σε συνεργασία με το χώρο τέχνης ΑΡΙΑΔΝΗ

παρουσιάζει την έκθεση του γνωστού ζωγράφου

και συντηρητή Έργων Τέχνης

ΣΤΑΥΡΟΥ ΜΠΑΛΤΟΓΙΑΝΝΗ 

στην οδό Αλμυρού 12,

από τις 23 Φεβρ)ρίου μέχρι και τις 14 'Μαρτίου 1987

Η έκθεση είναι ανοικτή, κάθε μέρα 10—13,30 και 18—

21, εκτός από Σάββατο απόγευμα και Κυριακή.

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

POWER - HOUSE
Διατηρείτε την υγεία με τη γυμναστική και σωστή 

διατροφή. Γυμνάζεστε καθημερινά και ό,τι ώρα 

θέλετε. Στο μεγαλύτερο υπέρ - σύγχρονο γυμνα­

στήριο (200 μέτρα από τα Λιοντάρια)

Οδός Μεραμβέλλου 12

• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών.

• Με ειδικότητα στο BODY - BUILDING - αερόμπικ

• Συγκρίνετε τα γυμναστήρια και τις τιμές πριν αποφασίσετε.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ε­
ταιριών, αυθεντικές, πολύ καλά 
Θέματα, από 2.500 δρχ. Ευκαι­
ρία για νέα Βίντεο - Κλαμπ. 
Πληροφορίες τηλ. 228.536.

(Π 681) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ματιών και 
χώρων και

οικία 3 κυρίων δω· 
λοιπών βοηθητικών 

κατάστημα στην ο-
δό Κονδυλόκη 68. Πληροφορί­
ες τηλ. 287838 ή (01) 8623202.

(Π 554) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα 2 μέτρα με 
κατάψυξη και μία κρεατομηχα­
νή CANDY. Πληροφορίες οδός 
Φοίνικος 39, Μασταμπά, κ. Μί- 
Χάλη.

(Π 718). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα (σου- 
βλατζίδικο, ο αέρας) στη Μίεσ- 
σαρά. Τηλ. (081) 251905.

(Π 736) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
αυτοκίνητο μάρκας ALFA RO­
MEO (Άλφα Σουντ). Πληρο­
φορίες τηλ. 281.627, από 9 π.μ. 
— 2 μ.μ. και από 6-9 μ.μ.

(Π 740) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί ή ολόκλη­
ρο. Πληροφορίες τηλ. 280982.

(Π 744) 1—3

Ο Δικαστικός επιμελητής του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Κρήτης 
Γεώργιος Εμμ. Χουστουλάκης κα 
τοικοεδρεύων εν Ηρακλείω οδός 
Ρούσσου Χούρδου 4 Μέγαρον 
'Κτηματικής Τραπέζης της Ελλά 
δος.

Δηλοποιώ Ότι: 
Τηνδεκάτηνογδόην (18) του μη 
νός Μαρτίου, του έτους χίλια εν 
νεακό'σια ογδοήκοντα επτά 
(1987), ημέραν Τετάρτην και α­
πό ώρας 12 π.μ. έως 2 μετομεσημ 
βρινής της ιδίας ημέρας ενώπιον 
του συμβολαιογράφου και κατοί 
κου Ηρακλείου Μιχαήλ Ιωάννου 
Χατζάκη ή του νομίμου αυτού 
αναπληρωτού και εις το Δημοτι 
ικό Κατάστημα του Δήμου Ηρα 
ικλιείου Κρήτης, θέλει εκτεθεί εις 
δημόσιον αναγκαστικόν πλειστη 
ιριασμόν τη επισπεύσει του Νικο 
λσου Ευαγγέλου Λυγωμένου, κα 
τοίκου Αθηνών, το κατωτέρω α- 
ναφερόμενον και περιγραφόμε-

τα κάτωθι βάρη: 1) Προσημείω 
ση υποθήκης για δραχμές 520. 
000 που γράφτηκε στις 14 Οκτώ 
βρίοιυ 1982 κατά του Μ'ίνωα Ζα 
ιμοετάΧη του Γεωργίου και υπέρ 
της Εθνικής Τραπέζης της Ελλά 
δος Α.Ε. στον τόμο 589 φύλλο 
60701 στοιχ. Ι)Α. 2) Προσημείω 
ση υποθήκης για δραχμές 458. 
300, που γράφτηκε στις 12 Ιου 
νίου 1986 κατά του ίδιου οφει­
λέτη και υπέρ του Νικολάου Λυ 
γωμένου· του Ευαγγέλου στον ί­
διο τόμον και φύλλο και στοιχ. 
2)8. 3) Ισχύει η 2738 έκθεση κα 
τάσχεσις του Δικαστικού Βπιμε 
λητή του Πρωτοδικείου Ηρακλεί 
ου Γεωργίου ΧουιστουλάΚη, κα­
τά του ίδιου οφειλέτου και υπέρ 
του Νικολάου Λυγωμένου του

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΓίΕΖΩ 
1300. Τιμή 400.000 δρχ., πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Πληρο­
φορίες τηλ. 285.869.

(Π 743) ί—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: Εις Γού­
βες, Κόκκινη Χάνι, Σταλίδα, Αη 
Γιάννη, Μαραθίτη. Μαγαζιά:,

νον ακίνητον που ανήκει κατά 
πλήρη νομή και κατοχή και κυ­
ριότητα εις τον κατιαδιωκόμενον 
οφειλέτην Μίνωα Γεωργ. Ζαμπε 
τάκην, έμπορον, κάτοικον Ηρα­
κλείου Κρήτης, δυνάμει επισήμου 
τίτλου, ήτοι ένα υπόγειο (αποθή 
κη) επιφάνειας (20,50) τ.μ. με ι 
διάκτητο όγκο 55,35 μ3 και πο­
σοστό συνιδιοκτησίας 4)1000 εξ 
αδιανεμήτου επί του όλου οικο 
πέδου, συνορευομένου βορείως 
εν μέρει μη διηρη,μένην ιδιοκτη­
σία Ασημίνας Πανταζή, Μαρτί­
νος Ρίζου και Ελένης Η γούμενά 
κη (13) και εν μέρει με διηρημέ 
νη ιδιοκτησία Ελένης Καστρινο 
γιάννη (14), νοτίως με την Πλα 
τείαν Κορνάρου, ανατολικώς εν 
μέρει με διηρημένη ιδιοκτησίας 
Ελένης Καστρινογιάννη και εν μέ 
ρει με διηρημένη ιδιοκτησία Γε­
ωργίου Βιδάικη (16) και δυτικά 
με την κοινόχρηστο είσοδο πολύ 
κατοικίας και εν μέρει με άλλη υ­
πόγειο αποθήκη ιδιοκτησίας Χρι 
στοθέας Λυδάκη - Τσαπάκη (Υ) 
1), φέρει δε η άνω αποθήκη (υ­
πόγειο) τον αριθμόν (Υ)5), βρί­
σκεται στο υπόγειο μιας πολυκα 
τσικίάς εικτισμένης επί οικοπέδου 
συνολικής εκτάσεως 261,24 τ.μ. 
του εγκεκριμένου σχεδίου της πό 
λεως Ηρακλείου του ομωνύμου 
Δήμου επί της πλατείας Κορνά 
ρου αριθμός 37, περιφέρειας Ει 
ρηνόδικείου και Υποθηκοφυλακεί 
ου Ηρακλείου Κρήτης, συνορευο 
μένης της πολυκατοικίας αυτής, 
βορείως εν μέρει με ακίνητο κλη 
ρονόμων Φραγκούλη επί πλευ­
ράς 11,20 γρ. μέτρων και εν μέ 
ρει με ακίνητον Πέτρου Φυσαρά 
κη επί πλευράς 1,40 γρ. μ. και εν 
μέρει με ανώνυμη οδό σχεδίου 
πόλεως Ηρακλείου επί πλευράς 
5 γρ. μ. και εν μέρει με πολυκα
τοικία Γιαλεράικη επί πλευράς 18, 
90 γρ. μ., νότια με την πλατείαν 
ίΚορνάρου επί προσόψεως 14,50 
γρ. μ. και ανατολικά με την οδό 
1866 επί πλευράς 14,20 γρ. μ. 
εκτιμηθέντος δραχμάς (600.000). 
Κατασχεθέντος του άνω ακινή­
του δια της υπ' αριθ. 2738)) 
1986 εικθέσεως μου κατασχέσεως 
εις εκτέλεσιν και δυνάμει της υπ' 
αριθ. 10646)1985 διαταγής πλη 
ρωμής του κ. Δικαστού του Μο 
ναμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, 
νομίμως περιβεβλημμένης τον εκ 
τελεστήριον τύπον και της υπ' 
αριθμόν 14273) 1^4-1986 εκθέσε 
ώς μου επιδόσεως εξ ης δείικνυται 
ότι νομίμως και εμπροθέσμως ε- 
ικοιναποιήθη αντίγραφον της ως 
άνω διαταγής πληρωμής του Μο 
ναμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, 
μετά της παρά πσδας τούτου υ­
πό χρονολογίαν 21 Μαρτίου 
1986 επιταγής του άνω εντολέα 
μοι, προς τον οφειλέτην αυτού 
Μίνωα Γεωργίου Ζαμπετσκην, έμ 
πορον κάτοικο Ηρακλείου Κρή­
της, ως ομόρρυθμο έταίρον
της εν Ηρακλείω Κρήτης ε- 
ιδρευαύσης Ο.Ε. υπό την επωνυ 
μίαν Μ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
Ο.ιΕ.», δΓ ης επετάγη ούτος ό­
πως του καταβάλει δια κεφάλαι 
ον τόκους και έξοδα το ποσόν 
των δραχμών 458.300) εντόκως 
από της επιίαγής, ί να εκ της τοι 
αυτής πωλήσεως πληρωθεί ο επι 
σπεύδων την άνω απαίΤηισίν του 
ιμετά των τόκων και εξόδων εκ- 
τελέσεως και επί τούτοις ώρισεν 
τιμήν διά να χρησιιμεύαει ως 
πρώτη προσφορά κστά την ημέ 
ραν του πλειστηριασμού και 
προς έναρξιν αυτού το ήμισυ της 
εκτιμηθείσης αξίας του κατασχε 
θέντος ακινήτου δρχ. (300.000). 
Το άνω ακίνητο κέκτηται ο οφει 
λέτης Μίνωας Ζαμπετάκης, δυνά 
μει του υπ' αριθ. 40301)1977 
συμβολαίου συ,στσσεως οριζοντί 
ου ιδιοκτησίας του συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου Μιχαήλ Κάλυ 
βΐ'ανάκη, νομίμως μεταγεγραμμέ 
νου εις τα βιβλία μεταγραφών 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρακλεί 
ου εις τόμον 1577 και υπ' αύξ.

Λεωφόρος Ικάρου 24 — Τηλ. 280656 αριθ μεταγραφής 167258. Επί
Αποκριές — Καρναβάλι — Χαρές — Μουσική — Χορός — Διασκέδαση. του ανωτέρω ακινήτου σύμφωνα 
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(Ευαγγέλου που καταχωρήθηκε 
•στις 20 Ιουνίου 1986 στον τόμο 
66 με αυξ. αριθ. 60 για δραχμές 
458.300. Ο πλειστηριαόμάς του 
ως άνω ακινήτου είχεν οριοθεί αρ 
χικώς δια του υπ' αριθ. 2740) 
1986 προγράμματός μου πλειστη 
ριασμού ακινήτου την 27ην Ιου 
λίου 1986, ημέραν Κυριακήν και 
από ώρας 10—12 π.μ. ενώπιον 
του συμβολαιογράφου Ηρακλεί­
ου Μΐιχαήλ Ιωάννου Χατζάκη και 
εντός ή εκτός του συμβολαιογρα 
φείου του, κειμένου εν Ηραικλείω

οφειλέτου .και προς τον άνω συμ 
βολαιογράφον σπευθυνομένη ως 
®πί του πλειστηριασμού υπάλλη 
λον και της οποίας το κατ' ουοί 
αν περιεχόμενον έχει ούτω:

Σου δίδεται η νόμιμος εντολή 
και πληρεξαυσιότης όπως συνεχί 
σεις τον πλειστηριασμόν ακινή­
του κατά του καθ' ου περί ου 
το υπ' αριθ. 2759)1986 Α’ Επα 
ναληπτικόν Πρόγραμμά σου Πλει 
•στηριασμού Ακινήτου η τέλεσις 
του οποίου είχε οριόμεί δια την 
2αν Νοεμβρίου 1986 και δεν εγέ 
νέτο κατόπιν της υπ' 'αριθμ. 
719)1986 αποφάσεως του Μονο 
μελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
η οποία και τον ανέστειλεν μέχρι 
25 Ιανουάριου 1987. Επειδή ο 
ως άνω οφειλέτης δεν επλήρωσεν 
το χρέος του μέχρι σήμερα δέον 
όπως συνεχίσεις απάσας τας της 
διαδικασίας της αναγκαστικής εκ

Μεσαμπελιές, 
Διαμερίσματα. 
234123.

(Π 741)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το

Παπαναστασίου.
Τηλ. 285716 —

μισό (1)2), ταξί
μάρκας «Μερσεντές» σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ, 
235832.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν μεταχειρι­
σμένο, ευρωπαΊ'κό, εκτελωνι­
σμένο, κατάλληλο για ξενοδο­
χείο - εργοστάσιο - σχολείο. 
Τιμή ευκαιρίας ή ανταλλάσσε­
ται με οικόπεδο. Πληροφορίες 
Θεόδωρος Κονσόλας, τηλ, 01)
3254931.

(Π 738) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 5 
μοντέλο 1980, έτος κυκλοφο­
ρίας 1981, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 225343, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 737) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρός φορτωτής 
BOBCAT 631, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 241.666.

(Π 734) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμω­
τηρίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
237076 και 237868.

(Π 735) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GUL- 
LIlETT 1600 κυβικά, χρώματος 
ασήμι, σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 241262, 12-2 μ.μ.

(Π 740) 1^3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF - 
SERVICE για ξενοδοχεία - σνακ 
- μπαρ - κάμπινγκ - παραλιακές 
ταβέρνες. Επίσης πλυντήριο 
πιάτων, καρέκλες εστιατορίου 
και τραπέζια. Τηλ. 237167.

(Π 607) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου με εξασφαλισμένη πε­
λατεία επί της Λ. Καλοκαιρινού 
λόγω αναχωρήσεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282969.

(Π 619) .1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ONDA DE 
LUX 5,65 μ., δεμένο στη μαρί­
να. Πληροφορίες τηλ. 253746.

(Π 628) .1—10

και επί της οδού Ζωγράφου αρι 
■ θμός 3 (Β' όροφος) και δεν εγέ 

νέτο κατόπιν της υπ’ αριθμόν 
536) 1986 αποφάσεως του Μονο 
μελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου, 
η οποία τον ανέστειλεν, καθώρι- 
σεν τιμή εκτιμήσεως του εκπλει 
στηριαζομένου ακινήτου το πο- 
σόν των δραχμών 1.000.000 και 
τιμή πρώτης προσφοράς το πο 
σόν των δραχμών 500.000 και ώ 
ριισεν χρόνο πλειστηριασμού την 
2αν Νοεμβρίου 1986, ημέραν Κυ 
ριακήν. Επειδή ο ως άνω οφειλέ­
της δεν επλήρωσεν το χρέος του 
μέχρι σήμερον μου εδσθη υπό 
του επισπεύίδοντος η υπό χρόνο 
λόγιαν 12-9-1986 έγγραφος εντο 
λή συνεχίισεως αναγκαστικής εκτε 
λέσεως υπογεγραμμένη υπό του 
άνω πληρεξούσιίαυ δικηγόρου αυ 
τού Μιχαήλ Στεφ. Κατεργαράκη 
ικατά του ως άνω οφειλέτου και 
της οποίος το κατ' ουσίαν περιε 
χόμενον έχει ούτω: Σου δίδεται 
η νόμιμος εντολή και πληρεξου 
σιότης όπως συνέχισης τον πλει 
στηριασμόν ακινήτου κατά του 
καθ' ου το υπ' αριθμ. 2740)1986 
πρόγραμμά σου πλειστηριασιμού 
ακινήτου, η τέλεσις του οποίου 
είχεν οριοθεί δια την 27ην Ιουλί 
ου 1966, ενώπιον του άνω συμ­
βολαιογράφου και δεν εγένετοικα 
τόήιν της υπ' αριθμόν 536)1Θ86 
αποφάσεως του Μονομελούς Πρω 
τοδικείου Ηρακλείου, η οποία κα 
θώρισεν την αξίαν του εκπλειστη 
ριαζομένου ·όκινήτου εις δρα- 
χμάς έν εκατομμύριον (1.000. 
000) και την τιμήν της πρώτης 
προσφοράς στο ποσόν των δρα 
χμών πεντακοσίων χιλιάδων (500 
000) ώριισεν δε ημερομηνία τελέ 
σεως του πλειστηριασμού την 
2αν Νοεμβρίου 1986, ημέραν Κυ 
ριακήν και διατάσσει την επανά 
ληψιν Των γνωστοποιήσεων και 
δημοσιεύσεων. Μετά ταύτα δέον 
όπως συνέχισης απάσας τας δια 
διΙκασίας της αναγκαστικής εκτε 
λέσεως πράξεις και διατυπώσεις 
μέχρι πέρατος του πλειστηρια- 
σμού και της διαδικασίας της κα 
τατάξεως, άνευ άλλης εντολής 
μου, δια να πληρωθώ την εν τω

τελέσεως πράξεις και διατυπώ­
σεις μέχρι πέρατος του πλειστη 
ριασμού και της διαδικασίας της 
καΤατάξεως άνευ άλλης εντολής 
μου, δια να πληρωθώ την εν τω 
άνω προγράμματί σου απαίτησίν 
'μου κατά κεφάλαιον, τόκους και 
δημιουργηθησόμενα έξοδα εκτε­
λέσεως και έξοδα επιταγών και δι 
κασΤικών δαπανών, κατατεθείοης 
της εντολής τούτης εις τον άνω 
συμβολαιογράφον κατά την υπ’ 
αριθμ. 50263)26-1-1987 πράξιν 
του. Σχετικώς ως προς τον διε 
νεργηθησόμενον αναγκαστικόν 
πλειστηριασ,μάν ορίζω τα εξής. 
Ότι η κατακύρωση του άνω ακι 
νήτου θα γίνη σε αυτόν που θα 
καταβάλη τα περισσότερα, τε­
λευταίο υπερθεματιστή. Ότι ο 
τελευταίος υπερθεματιστής οφεί 
λει να καταβάλη αμέσως το εκ- 
πλειστηρίασμα εις μετρητά, πλην 
αν ο επί του πλειστηριασμού υ­
πάλληλος συμβολαιογράφος ήθε 
λε επιτρέψει εις αυτόν να κατα­
βάλη μέρος αυτού, το δε υπάλοι 
πον εντός της υπό του νόμου 
τασσομένης προθεσμίας. Ότι έ­
καστος των παρόντων δύναται 
να πλειοδοτήσει δΓ εαυτόν ή δΓ 
άλλον. Ότι οι δια τρίτους πλειο 
δοτήσαντες οφείλουν αμέσως με 
τά την κατακύρωσ,ιν, πριν εισέτι 
υπογράψουν να δηλώσουν εις 
τον επί του πλειστηριασμού υ­
πάλληλον το οναματεπώνυμον 
■εκείνου δια του οποίου επλειοδό 
τησαν και να δώσουν ασφάλειαν 
εάν τους ζητηθεί. Ότι το φερέγ 
γυον των πλειοδοτών εναπόκει­
ται στην κρίση ταυ συμβολαιο­
γράφου, όντος κατά τον νόμον 
υπευθύνου και δικαιούμενου να 
ζητή’ση παρ' αυτών χρηματικός 
ή άλλος εγγυήσεις. Ότι τα κηρύ 
κεια δικαιώματα τα τοιαύτα του 
Ταμείου Νομικών του συμβόλαιό 
γράψου υπαλλήλου επί ταυ πλει 
στηριασμού βαρύνουν τον τελιευ 
ταίον υπερθιεματιστήν. Ότι ο 
επισπεύδων, εγώ ο επί της εκτε 
λέσεως διικαστικός επιμελητής και 
ο υπάλληλος επί του πλειστηρια 
σμού αρμόδιος συμβολαιογρά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 4 
στρεμμάτων περίπου, ολόκληρο 
ή κατά τεμάχια, στη θέση Ε­
σταυρωμένος. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 286232 — 250797, ώρες 
γραφείου.

(Π 733) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι αγροτικό 
«Σεβρολέτ» ι τόννου, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 237465.

(Π 732) ι-«

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΔΙΑ ΠΟΛΥΤΕ- 

ΚΝΟΥΣ
ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 

— Τηλ. 236454 — 
BMW 3181)84 κόκκινο 
BMW3181)82 λευκό 
0MW3181)81 ανθρακί μεταλ- 
κό (μηχανές ιντσέξιον, 5 ταχύ­
τητες).
AUDI)80) 1300) πράσινο.

(Π 731) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου εξοπλισμένη, με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία στο 
κεντρικότερο σημείο του Αρ- 
καλοχωρίου. Πληροφορίες τηλ. 
0891)22413.

(Π 739) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 αμπέλια τα δύο 
στη Θέση «Μπελεκά», περιοχή 
Φορτέτσας και τα άλλα δύο 
στο Μαραθίτη και ένα οικόπε­
δο στη Φορτέτσα και ένα αυτο­
κίνητο «ΙΊΕΖΩ» φορτηγό. Τηλ. 
232641.

(Π 623). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου πλήρως εξοπλισμένη στο 
κέντρο της πόλης, με κήπο (θε­
ρινό - χειμερινό). Πληροφορίες 
9 - 2 μ.μ. 0897)22612 - 22507.

(Π 659) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
2άρια από 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 469) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Α33, 
εντελώς καινούργιο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234.587.

(Π 611) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, μοντέλο 
'78, περασμένο από ΚΤΕΟ, WE- 
BER·, ηλεκτρονική ανάφλεξη, 
ζάντες, συναγερμό. Τηλέφωνο 
289232, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 666) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN LN, μο­
ντέλο '79, σε καλή κατάσταση. 
Τιμή 450.000 δρχ. Τηλέφωνο 
253897.

(0674), .1—4

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

άνω ,προγράμματί σου απαίτη­
σίν ιμου κατά κεφάλαιον, τόκους 
και έξοδα εκτελέσεως. Κατατεθεί 
οης της ως άνω εντολής νομίμως 
εις τον επί του πλειστηριασμού 
υπάλληλον συμβολαιογράφον Η­
ρακλείου Μιχαήλ Ιωάννου Χότζα 
•κην κατά την υπ' αριθ. 49925) 
1986 πράξιν του. Εν συνεχεία 
συνετάγη υπ" εμού το υπ' αριθ. 
2759) 16-9-1986 Α' ΕΠΑΝΑΛΗ-

φος, ουδεμίαν ευθύνην φέρομεν 
ή αναλαμβάνομεν έναντι των υ- 
περθεμαΤιστών περί της ακρι-' 
βούς περιγραφής, ορίων εκτάσε­
ως και καταστάσεως του εκπλει 
στηριαζομένου ακινήτου και διά 
την τυχόν ύπαρξιν νομικών ελατ 
τωμάτων τούτου. Και ότι τιμή 
δια να χρησιμεύση ως πρώτη 
προσφορά κατά την ημέραν του 
πλειστηριασμού και προς έναρξιν 
ΰυτού ορίζω το ήμισυ της εκτι 
μηθείσης αξίας συτού ήτοι δρχ. 
(500.000). Προσκαλούνται όθεν 
οι βουλόμενοι να γίνουν αγορα­
στοί όπως προσέλθουν κατά τον 
ως άνω τόπον και χρόνον και ε­
νώπιον του επί του πλειστηρια 
σμού υπαλλήλου αρμοδίου συμ 
ιβολαιογράφου Μιχαήλ ιωάννου 
Χατζάκη ή του νομίμου αυτού 
αναπληρωτού και πλειοδοτήσουν

του υπ' αριθμόν 18033)18—2 
—1987 προγράμματος αναγκα­
στικού πλειστηριασμού ακινή­

του ενυποθήκου κτήματος.
Η Συμβολαιογράφος Ηρα­

κλείου Κρήτης θεοδώρα Σκου- 
λιδά - Καραμπουρνιώτη εις το 
Ηράκλειον κατοικούσα και ε- 
δρεύουσα (Σμύρνης 27) ως υ­
πάλληλος επί του πλειστηρια- 
σμού

ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ: 
την 18 Μαρτίου 1987 ημέρα 
Τετάρτη και από ώρες 12-2 
και στο Δημαρχιακό Κατάστη­
μα Ηρακλείου Κρήτης όπου ο 
Τόπος του πλειστηριασμού ε­
νώπιον μου και σε περίπτωση 
κωλύματος μου ενώπιον του α­
ναπληρωτή μου, εκτίθεται σε 
δημόσιο αναγκαστικό πλειστη- 
ριασμό με επίσπευση της ενυ- 
ιποθήκου·' δανειστρίας (Εθνικής 
ΙΚτηματικής Τραπέζης της Ελ­
λάδος Α.ΙΕ. που εδρεύει στην 
Αθήνα νομίμως εκπροσωπούμε­
νης το περιγραφέν και εκτιμη- 
θέν υπό του δικαστικού επιμε- 
λητού Πρωτοδικών Ηρακλείου 
Μηνά Σφακιανάκη, που διορί­
στηκε από εμένα, δια της υπ' 
αριθμ. 1002)16—2—1987 εκθέ- 
σεώς του που κατατέθηκε σε 
μένα με την υπ'αριθμόν 18027) 
17—2—87 πράξη μου και των 
λοιπών τίτλων κατατεθέντων 
σε μένα με την υπ' αριθμ. ( 
18013)10—2—87 πράξη μου,

ΠΤΙΙΚΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΟΥ 
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ, 
'κοινοποιηθέντος νομίμως εις τον 
οφειλέτην Μίνωα Γεωργίου Ζαμ 
πετάκην. έμπορον, κάτοικον Ηρα 
ικλείου και όπου ο νόμος και ει 
δικά διατάγματα προβλέπουν και 
ορίζουν, αντίγραφον δε τούτου 
'κατέθεσα εις τον επί του πλει 
στηριασμού υπάλληλον συμβολαι 
ογράφον Ηρακλείου Μιχαήλ Χα 
τζάΙκην και το εδημοσίευσα εις 
την εν Ηρακλείω Κρήτης εκδιδο 
ιμένην ημερήσιον εφημερίδα «Η 
ΔΡΑΣΙΣ» ενκυρίω φύλλω αυτής. 
Ο πλειστηριασιμός είχεν οριοθεί 
δια την 2αν Νοεμβρίου 1986, η­
μέραν Κυριακήν και από ώρας 
10—12 π.μ., ενώπιον του άνω 
σμμβόλαιογράφου και δεν εγένε 
το κατόπιν της υπ' αριθ. 719) 
1986 αποφάσεως του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου η 
οπαία και τον ανέστειλεν μέχρι 
25 Ιανουάριου 1987. Επειδή ο 
ά νω οφειλέτης δεν επλήρωσεν μέ 
χρι σήμερα το χρέος του, μου ε­
δσθη υπό του επισπεύδοντας Νι 
Ικολά'ου Λυγωμένου η υπό χρονο 
λόγια 26 Ιανουάριου 1987 έγγρα 
φας εντολή συνεχίσεως πλειστη- 
ριασμού ακινήτου κατά ταυ άνω

σιψμορφούμενοι με τους όρους 
του παρόντος και τον νόμον, οι 
δε αξιούντες υποΘηκικά και άλλα 
δικαιώματα να προβάλουν ταύ 
τα αρμοδίως και εμπροθέσμως. 
Παραγγέλλεται αρμόδιος δικαστι 
κός επιμελητής όπως κοινοποιή­
σει αντίγραφον του παρόντος 
προγράμματός μου, προς τον ά­
νω οφειλέτην, τους ενυποθή- 
κους εγγεγραμμένους δανειστής 
και όπου ο νόμος και ειδικά δια 
τάγματα προβλέπουν και ορίζουν 
και εις τον κ. Ειρηνοδίικην Ηρα- 
ίκλείου, δημοσίιευθεί δε ολάκλη 
ρον το περιεχόμενον αυτού εις 
την εν Ηρσκλείω Κρήτης εκδιδο 
μένην ημερήσιον εφημερίδα «ΠΑ 
ΤΡΙΣ» εν κυρίω φύλλω αυτής.

Προς βεβαίωσιν πάντων τού­
των συνετάγη το παρόν σήμερον 
την 27ην Ιανουάριου 1987 ημέ­
ραν ΤρίΥην και εις το ενταύθα 
και επί της οδού Ρούσσου Χούρ 
δου 4 - Μέγαρον Κτηματικής 
Τραπέζης της Ελλάδος, κείμενον 
δημόσιον γραφείον μου και σπερ 
αναγνώσας και βεβαιώσας υπέ­
γραψα τούτο ως έπέται:

Ο επί της εκτελέσεως και πα- 
ραγγέλλων Δικαστικός Επιμελη­
τής
(Τ.Σ. ΙΓεώρ. Εμ. Χουστουλάκης

ακίνητο κτήμα της ιδιοκτήτρι- 
ας αυτού: Κυριακής συζύγου 
Τηλεμάχου Τσαγκαράκη το γέ­
νος Ευαγγέλου και Σταυρωτής 
ή Σταυρούλας Σκαλιδάκη οικο­
κυράς κατοίκου Ηρακλείου, δη­
λαδή: Ένα διαμέρισμα παρα­
κάτω λεπτομερώς περιγραφόμε- 
νο που αποτελεί ανεξάρτητη 
και> αυτοτελή οριζόντια ιδιοκτη 
σία μιας οικοδομής ετκάσεως 
του οικοπέδου της μ.τ. 1211 
κείμενης στην συνοικία θέρισ- 
σος Ηρακλείου και επί της οδού 
Δραμουντάνη και Μίνωος συ- 
νορευομένης γύρωθεν με οδό 
Δραμουντάνη, Σ. Σταφυλάκη, 
Σ. Κανάκη, Α. Κριτσωτάκη, με 
οδό Μΐνωος, με οδό Ματάλων 
και επέκεινα με Μ. Φραγκιαδά- 
κη με όλα τα συστατικά και 
παραρτήματα του διαμερίσμα­
τος αυτού που ανήκουν στην 
ιδιοκτήτρια σύμφωνα με τον 
ιΝ. 3741)29 και των άρθρων 
10002 και 1117 του Α.Κ. και
συγκεκριμένα: το διαμέρισμα 
που καταλαμβάνει τον πρώτο 
πόνο από τον ισόγειο όροφο 
της οικοδομής επί του Νοτιο­
δυτικού τμήματος αυτής απο- 
τελούμενο από 4 κύρια δωμά­
τια και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους εμβαδού ,μ·.τ. 100,34 
συνορευάμενο βόρεια με υπό­
λοιπο ακίνητο, νότια με ακάλυ- 
πτο χώρο, και κλιμακοστάσιο, 
ανατολικά με ακάλυπτο χώ-

ρο και δυτικά με οδό 
Ματάλων και επέκεινα Μ. Φρα- 
γκιαδάκη μετά των εις το δια­
μέρισμα τούτο αναλογούν 55) 
1000 ποσοστών αδιαίρετα σε 
όλο το οικόπεδο της οικοδομής 
■και τα λοιπά αδιαίρετα μέρη 
αυτής. Επί του άνω ακινήτου 
υφίατανται τα ακόλουθα βά­
ρη: α) Υποθήκη για δραχμές 
500.000 που γράφτηκε την 25— 
10—4980 στα βιβλία υποθηκών 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου στον τόμο 565 φύλλο 
48813 με το υπ' αριθμόν 10964) 
80 δανειστικό συμβόλαιό μου 
σε βάρος της άνω ιδιοκτητρίας 
και του συζύγου της (μη ιδιο­
κτήτου) Τηλεμάχου Δημητρίου 
Τσαγκαράκη εμπόρου κατοίκου 
Ηρακλείου και 2) η από 5—12 
—1984 και 6—12—1984 επιτα­
γή της άνω επισπεύδουσας δα- 
νεΐστριας Τράπεζας που κατα- 
χωρήθηκε την 18—3—1986 στα 
βιβλία κατασχέσεων του άνω 
Υποθηκοφυλακείου την στον 
τόμο 65 και με αύξοντα αριθμό 
56 για ποσό δραχμών 1.022. 
623. Τιμή πρώτης προσφοράς 
ωρίσθη το 1)2 της εκτιμηθεί- 
σης αξίας του ακινήτου δηλα­
δή το ποσόν δραχμών 3.000. 
000. Ο· πλειστηριασμός διενερ- 
γείται δυνάμει των διατάξεων 
του από 17 Ιουλίου 1923 Ν.Δ. 
«περί ειδικών διατάξεων επί α­
νωνύμων εταιρειών» (όπως ερ­
μηνεύτηκε και συμπληρώθηκε 
με τον Α.Ν. 90)1936) σε συν­
δυασμό προς τις διατάξεις του 
iKj.p.A. και του Εισαγωγικού 
αυτού Νόμου προς τον σκοπό 
της αναγκαστικής είσπραξης 
των κατά του καθ' ου οφειλέ­
του Τηλεμάχου Δ. Τσαγκαράκη 
και της ιδιοκτησίας συζύγου 
του απαιτήσεων ανερχομένων 
■βάσει της κοινοποιηθείσης προς 
αυτούς επιταγής προς πληρω­
μή σε δραχμές συνολικά ένα ε- 
κατομμΰριο είκοσι δύο χιλιά- 
δες εξακόσιες είκοσι τρεις (1. 
022.623) πλέον τόκων και εξό­
δων κατά τα εις την επιταγή. 
(Ο υπερθεματιστής υποχρεούται 
να καταβάλει το εκπλειστηρία- 
ομα εις την υπέρ ης η εκτέλεση 
ενυπόθηκο δονείστρια Ανώνυ­
μο Εταιρεία Εθνική Κτηματική 
Τράπεζα της Ελλάδος κατ' άρ­
θρο ν 51 του από17—7—1923 
ιΝ.ιΔ. «περί ειδικών διατάξεων 
επί ανωνύμων εταιρειών», άλ­
λως θα γίνει με δαπάνες του 
■αναπλειστηριασμός. Κατά τα 
λοιπά ισχύουν οι όροι του υπ' 
αριθμόν 18033)87 προγράμμα­
τος μου το οποίο έγινε στο Η­
ράκλειο Κρήτης την 18—2— 
1987 και αφού βεβαιώθηκε υ­
πογράφεται από εμένα.

■Η
Ηράκλειο 26—2—1987 

Συμβολαιογράφος Ηρακλείου 
θεοδώρα Σκουλιδά -

Καραμπουρνιώτη
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια- 
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων.
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 62) 1—10
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Σχολής 
Αισθητικής Αθηνών, κάνει μα­
σάζ σε γυναίκες με προβλήμα­
τα: παχυσαρκίας, κυταρίτιδας,
χαλάρωσης. Τηλ. 255400, 
10-1 και 5-8 μ.μ.

(Δ 66)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

ώρες

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά· 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 55) 1—10
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΟ: Τεχνικός Δ.Υ. ζη­
τώ δεσποινίδα ή κυρία με σκο­
πό τη γνωριμία και το γάμο 
από 28-38 χρόνων. Δεν με εν-
διαφέρει η οικονομική κατά­
σταση και το επάγγελμα. Είμαι 
οικονομικά ανεξάρτητος με α­
στική και αγροτική περιουσία, 
με Ι.Χ. Γράψτε μου και αφήστε 
τηλέφωνο: Τ.Θ. 1009 Τ.Κ. 71. 
110, Ηράκλειο Κρήτης.

(Δ 72) 1—2

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ανα- 
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σοβάδες, ηλεκτρικά, υδραυλικά, 
πλακοστρώσεις και ελαιοχρω-

ίΝΟίΚΙΑΣΕίΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χωρι­
στά 300 τ.μ. κατάστημα και 
300 τ.μ. ημι'υ'πόγειο σε λεωφό­
ρο, κατάλληλα για έκθεση, αντί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο απφΰή- . :ήροσωπείες κλπ. Πληροφορίεςματισμούς,ΠληροφορίεςΕυάγ- . . -------
γελος Ζαχαρίου, Π. Φορτέτσό Λ51· ^ΐαγγε^μστική στέγη με .τηλ. 220.947 281.419.

μεγάλους ακάλυπτους χώρους ,. 221)
/ και σε' χαμηλές τιμές. Τηλέφ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

250510, μετά τις 2 μ.μ. , τ.μ. Λ. θέρίσου
... . ίΏ· Ιττί -Vid ριανδήποτε επαγγελματική

,, ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι,αμέρισμα στο χρήαη, με βιοτεχνικό ρεύμα.
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικής (Μα- ιΜασταμπά, οδός Μαγνησίας αρ. ,· Πληροφορίες τηλέφ. 253236 — 
θηματικό) στο πτυχίρ με μεγα- 8. Τηλ, 871201.

602, διπλό στο ελαιοτριβείο. ?
(Δ 67) . , 1—6

ΜΑΘΗΜΑ ΙΑ
κατάστημα 40 
49, κατάλληλο

λη πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα.
μαθήματα ή σε γκρουπ στα

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3

253162.
(Ε 208)

. „ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παληό διόροφο
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ για δωματίων, κουζίνα, μπάνιο. Δί- σπίτι 6 δωματίων με τζάκι, με- 

Ώ ./..... ί _...· δεται και σε φοιτητές. Χάλκη- γάλο υπόγειό, πιο κάτω απόΓΥΜΝΑΣΙΟ καί ΛΥΚΕΙΟ. Επι-
τυχία εξασφαλισμένη, με ξλά- δόνος 2 (Στρδιο). Γιληροφο- τα Λιοντάρια. Χάνδακας 57 (κα- 
χιστες προ υ ποθέαεις. Πληρο- ρίες τήλ. 253603, .. . . τάλληλο και για επαγγελματική
φορίες στο τηλέφωνο 243875 (£284) . 1—4 χρήση). Πληροφορίες τηλέφω-
μετά τις 6 το απόγευμα. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι- νο 286746.

- (Μ 101) ' 1—3 οόγειο ,οτο Μ-ασταμπά, λουξ. (Ε 279) 1—6
■ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 4άρι. στην οδό Χαλέπας .27. ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καινούργια 
Β ραδίδει ιδιαιτέρά μαθήματα σε Τηλ. 257242.
■ μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. (£283) Irrf ?
I Ειδική Προετοιμασία για μαθη- ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ- 
■ τις Α' και Δ’ Δέσμης? Πληρρ- ϊρισμσ Ζ δωματίων με χωλ, κΟΟ- 
I φορίες τηλ. 253520 — 227777< ζί/α και μπάνιο στην οδό Άρ-
- (Μ 91) 1—6 βης ΐβ, θέρισος, κοντή στα

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- Γυμνάσια, σε φοιτητές και φοι-
δεί μά'θήμ'άτα Φυσικής -,.,Χη- τήτριες. Πληροφορίες τηλέφω- ρφυπάκη 3 γκαρσονιέρα 2 δω-
μείας σε μαθητές Γυμνασίου- να 286431 — 253126. ματιών, κουζίνα - λουτρό. Πλη-
Λυκείου. Γυμνάσιο 600 δρχ., . .(£285) 1—2 ροφορίες τηλ. 227490, 8-1 π.

4άρια διαμερίσματα σε κεντρι­
κό σημείο: της πόλεως, με πολ­
λά πλεονεκτήματα, ύψηλών α- 
πάιΤήσεων. Πληροφορίες τηλ. 
286273, 2-9 μ.μ.

(5^73) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Κου-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ με βοη­
θητικούς χώρους, ανεξάρτητο, 
κατάλληλο για μαθητές, κατά 
προτίμηση κοπέλες, Λ. 62 Μαρ­
τύρων 14. Πληροφορίες, εντός.

(Ε195)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο τριάρια 
διαμερίσματα στην οδό Μίνωός 
87 (θέρισος). Πληροφορίες Τη­
λέφωνο 256211:

(Ε 223)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός τεχνίτης 
Κάι βοηθός. Τηλ. 236436.

(Ζ421) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σρρβιτόρα. για ΠΊΑγ σκευασίές - σιδηροκατασκευα-
ΝΟ - ΡΙΕΣΤΩΡΑΝ - BAR «PORT στές. Ωράριο εργασίας πενθή- 

• ALEXANDER». Ώρες εργασίας' ίμερο, συνεχές. Επίσης και ένα
6- 2 μ.μ, ...'Πληροφορίες . 7^.10 ' -άτομο που να έχει εκπληρώσει

■ κάθε βραδύ; ΐηλ. 222856. .. . τις στρατιωτικές τού υποχρεώ-
^.θ . .. (Ζ 449): ;

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανσή 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους, μόνο για φοιτητές (α-

■ πολπγλΓ
.....Ώ

ΣΑΣ ενδιαφέρει αποκλειστική 
εργασία με υψηλές αποδοχές; 
Σας ενδιαφέρει να αυξήσετε το 
εισόδημά σας στις ελεύθερες 
ώρες σας; Τηλεφωνήστε 220137 
και 282300, ώρες γραφείου. Α­
παραίτητη προ ϋ πόθεση απο­
λυτήριο εξαταξίου Γυμνασίου ή 
σημερινού Λυκείου.

(Δ 70) 1—4
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ: Νεαρός 22 ετών, 
σοβαρός, τίμιος, Ελληνογάλλος 
ζητά να γνωρισθεί με δεσποινί­
δα 17 -20 ετών με σκοπό το 
γάμο. Γράψατε Ταχ. θυρίς 
1179, Ηράκλειο.

(Δ 69) 1—3

Λ7μΟ100)0· Τηλ' 251·013· _6 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ διαμέρι- 

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει ,διαί- Ροήθητικρύς χώρους
τέρα μαθήματα Μαθηματικών - Πε™ Αγ; Αικοτ^ na^ 
. Η ΙΗ .α-· ■; Jr λων, ανατολικα απο την εκκλη-
Φυσικης σε μαθητές Γυμνάσιου τ Α 0891)22649.
-Λυκείου. Πληροφορίες τηλεφ. 
283074.

(Μ 99) 1—4

(Ε 286)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ1 δωμάτια με 
λουτρό εις το κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 283930 — 282880 — 
283279.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καί τη Κουναλάκη 
- ΜπουδάΝ)

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ντεντεκτιβς
«GRETA ATLAS·

Το μεγάλο όνομα τωνμυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου- 

j θούμε φωτογραφίζοντας.
βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
μοτογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

ΣΤΥΛΟΙ ΑΠΟ ΜΠΕΤΟΝ 
(Αμπέλια, περιφράξεις)

Κατασκευή - τοποθετή­
σεις.

Άγιος Ιωάννης 
(Έναντι Παγκρητίου)
(Δ74) 1—3

Ταβέρνα

Ο ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

ΣΤοΣάρχο Μαλ)ζίου 
Διαθέτει αρνί στα κάρβου 
να, μπακαλιάρο τηγάνη- 
τό, και την Καθαρά Δευ­
τέρα τους σαρσκοστινούς 
μας μεζέδες. Τηλ.: 711- 
586 ή 711574.

(Δ73) 1—3

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ πλυντήρια, 
ψυγεία, κουζίνες παντός 
είδους ηλεκτρικές συσκευ 
ές.

Εμμ. Κοζορώνης
Ευαγγελίστριας 54 και 
Μιχ. Αρχαγγέλου γωνία.

Τηλ. 791791
(Δ71) Τ—6

Ντπικτίθχ 
(Κιδικυμένοι)

Γροφάο Ιρ«υνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρτυναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπΈί. διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μο 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλομβάνο!» σχοθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522. 
Πλ. Κορνάρου και 1865, 
•7 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρό- 
«λειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—«1

!; ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ
J' Αναλαμβάνομε το κλάδε- 
Ιμα λουλουδιών, κρεβατι­

νών, οπωροφόρων δέν­
τρων στην πόλη του Η­
ρακλείου. Σωστή δουλειά 
από ειδικό και άμεση εξυ 
πηρέτηση. Τηλεφωνήστε: 
255636.

ΓΑΛΛΙΚΑ: Καθηγήτρια διπλω­
ματούχος της Σορβόννης (στον 
τομέα Φιλολογίας - Γλωσσολο- 154) 1__15
γίας) κήνε. μαθήματα ατομ^ά ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επ,πλωμένα 
Κα(Μ9α8?,Κα· ΐ-ιό ^0Tia· > Ι^θη^ς Χώ-
reL.AMiAA ·7 ,Σ Ρουί> στην περιοχή Αμμουδά-
ΓΕΡΙ^ΝΙΔΑ γνωριζουσα καλα (|-όζ τ έ λογικξς. 
τα ελληνικά παραδίδει ιδ.α.τε- χτέ προοφορές και από Του. 
ρα μαθήματα γερμανίων. Πε- κά Γ ia πληροφορίες 
ρισσοτερες πληροφορίες στο ζ . 284083
τηλέφωνο 224350, ώρες 11 π.μ. (Ε222) ' 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
' *____________ 1 6 εργαζόμενους στην περιοχή Μα-

σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω- 
, ς νό 23304Q.

(Ε 220) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων, χωρίς κουζίνα, στο 
Καμαράκι, Μαλεβυζίου 7. Τηλ. 
241262, 12-2 μ.μ.

(£278) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελμα­
τική στέγη διαμέρισμία 2 δώμα-

μ. και 6-8 μ.μ.
(Ε275)_ 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι πρώτου ορόφου, μονοκατοι­
κία 110 τ.μ. με τζάκι και βε­
ράντα. Βρίσκεται σε απόσταση 
3 χιλ. από το Ηράκλειο προς 
Γάζι με θέα προς τη θάλασσα. 
Πληροφορίες τηλ. 255202.

(Ε 274) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα, ισόγειο, στην λεωφ. Πα­
παναστασίου, μετά τον κόμβο, 
αριθ. 101, πρώτη πάροδος δε­
ξιά. Πληροφορίες τήλ. 227390
- 233437.

(Ε 276) 1—3

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ 
Μαθηματικών 

Hk. Υπολογιστών 
Ιδιαίτερα μαθήματα Μαθη
ματικών ή Ηλεκτρονικών 
ΥπολόγΊστών- παράδίδόν
ται από καθηγητή σμνερ 
γάτη κεντρικού Φροντι­
στηρίου. ^Γίνεται πρόε- 
τοιμασία γιόΛ’· και Δ" Δέ-
σμη με την εγγύηση της
εμπειρίας μας, ατομικά ή
σε γκρουπ. — .Επίσης δί 
νονται· μαθήματα γίά όλες 
τις τάξεις Γυμνασίου - Λυ 
κείου. Ακόμη: · Εισαγωγή 
στους Υπολογιστές - γλώσ 
σες προγραμματισμού ΒΑ 
SIC, PASCAL - εμπορικές 
εφαρμογές. Πληροφορίες: 
τηλ. 250600, 8.00—4.00, 
227609, 8 μ.μ, — 10.30.

(ΜΙ 02) 1—3

τίων και W.C. δια ιατρείον, 
■ γραφείον κ.ά. επαγγέλματα, ο­
δός Κ. Λουκάρεως, έναντι, πα­
ραπάνω, Γραφείων Αρχιεπισκό- 
πής. Πληροφορίες τηλ. 253998, 
ώρες 1 - 2.30 μ.μ.

(Ε258) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού Σίνα 2, στον Πόρο, 
έναντι κινηματοθέατρου «Κρό­
νος». Πληροφορίες τηλ. 224609 
και 227535 τις απογευματινές 
ώρες.

(Ε259) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΙ ΠΩΛΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

ΠΡΟ Ϊ ΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ

। Η μεγαλύτερη Εταιρεία στο είδος της στην Ελλάδα στο- 
ί χεύει σϊήν ανάπτύ'ξή και ανανέωση του δυναμικού της, που <· 
' να ανταποκρίνεται στην ολοένα αυξανόμενη ζήτηση των 5 
[ προΊ οντων της και στις νέες προοπτικές, που ανοίγονται. ]>

[ Αν είστε 25—45 ετών, μέ πείρά ή όχι στις πωλήσεις, και
• πιστεύετε ότι έχεΤε τάλέντο,. (ο κάθε μορφής στόχος είναι ’ I 
» πρόκληση για σας), τότε στείλετε βιογραφικό σημείωμα: <[ 
[ Ταχ. θυρίς 1293, Τηλέφωνο για συνέντευξη 226-521. Προ- Ω 
[ σφέρουμε σταθερό εισόδημα, προμήθεια πωλήσεων, ομαδι ’' 
► κή ασφάλιση. ]>

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα μικρό καί 
ένα μεγάλο διαμέρισμα στου 
Κόκκινη το Χάνι, 100 μ. από τη 
θάλασσα. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)22703.

(Ε 277) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντή στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και
281015.

(Ε 937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια. Πλη 
ροφορίες τηλ. 253168.

(Ε 214) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
περίπου με τουαλέτα και τηλέ­
φωνο, κατάλληλο για αποθήκη 
ή αντιπροσωπείες. Το παραπά­
νω ευρίσκεται στην περιοχή πα­
λαιού εργοστασίου Βαθυπέ- 
τρου. Πληροφορίες τηλέφωνο
236624.

(Ε213) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο αυτοκίνητα, 
ένα TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ 1600 -■
GLS 1985 και ένα DATSUN 120 
Υ, με πολύ λιγά χιλιόμετρα. Τι- ■ 
μη ευκαιρίαςί .(λ^γω: αναχωρή* νΛ 
σεως στο εξωτερικό. Τηλέφω·? •■• ' : · 
νο 239305 ή Μεγάλου Κων)νόΟ 
10. Πατέλλες. ■

Πληροφορίες από 7 - (Π 752Γ ·< , λ-ι η , ί;· - ' 1-^6'· - ■·
και 6-8 μ.μ. τηλ. ΣΤΗΝ οδο Μυστ.ρα αε πολυτε­

λή πολυκατοικία με μεγάλο κή-:^^.?

1^-4 ,, σέϊς με ερασιτεχνική ή επαγγελ
ΣΤΕΛΕΧΗ. ΠΩΛΗΣΕΩΝ.ΖΗΤΟΥμ. . μότική άδεια οδηγήσεως. θά- 
ΝΤΑΙ για την άμεση κάλυψη . .προτιμηθεί ο έχών γνώσεις της
κένών θέσεων pro τμήμα nth; 
λήσεων., Τηλ,. 226675. ......
■ (Ζ448) ' ' ' '■.·:··,1-τ3
ΑΠΟ αντιπροσωπεία αυτοκινή­
των ζητείται νέος χωρίς στρα­
τιωτικές υπρχρ,εώσεΐζ με .δίπλω­
μα οδήγησης αυτοκινήτου, θα

δουλειάς. 
,3.20 μ.μ. 
286586.

(Ζ 422) 
ΚΟΠΕΛΑ

1—5
ΤΕΧΝΙΚΟΣ (εργοδη-

γόρια). (Νεόκτιστη οικοδομή). προτιμη_θεί αυτός που έχει γνώ· 
Τηλέφ. 226528 — 223020 και σέις στα, ρνταλλάκτικό. Πληρο- 
227817. φορίες τη'λ 256101

(Ε 694) . . ■ Ή 1—15 (2 446)' "' 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α’ και β' ό- · 
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ, 289434.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι κοντά στο κέντρο. Πληρο­
φορίες τηλ. 283074.

(Ε240) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο με 
κήπο μπρος - πίσω στο Μα- 
σταμπά και κατάστημα 50 τ.μ. 
στην οδό Μαλικούτη 22, Πλη-
ροφορίες τηλέφ. 
258192.

(Ε217)

286551

1—10

(Ε 70) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα μαζί 
με μία γκαρσονιέρα 200 μ. ένα­
ντι ξενοδοχείου «ΑΦΡΟΔΙΤΗ», 
Γούβες. Πληροφορίες άνωθεν

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
για επαγγελματ.ιική στέγη 
αυτόνομο κτίριο μετά ισο 
γείου 500 τ.μ. περίπου. 
Κατά προτίμηση στο κέν 

' τρο ή πλησίον του κέν­
τρου της πόλεως Ηρακλεί 
ου. Τηλ. 283483, 282844.

(Ζ447) 1—5

O"?F235) 1—6 ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια σε τουρι-
J-,--., ι · on στικο. κατάστημα να γνωρίζειΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80

τ.μ., διαμπερές, β’ ορόφου, κα­
τάλληλο για επαγγελματική ‘
στέγη, με πρόσοψη επί της πλα­
τεία Κορνάρου αρ. 18 -20. Τη­
λέφωνο 751461.

Γερμανικά - Αγγλικά, οδός Επι- 
μενιόου και Ιδομενέως, γωνία.
Τηλ. 255868.
. (Ζ445) 4—5·

γός, τεχνολόγος κ.λ.π.) δραστή­
ρια και συνεπής ζητείται από 
Τεχνικό Γραφείο κατασκευής δη­
μοσίων έργων (όχι ηλεκτρομη- 
χανολογικών). Απαραίτητη προ- 
μ.πόθεση. η επαρκής προϋπη­
ρεσία σε κατασκευαστικά τε­
χνικά γραφεία ίδιου ανιτκειμέ- 
νου. Τηλ. 225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ 426) 1—4
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ .-ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται δραστή­
ριος και συνεπής με πείρα στις 
κατασκευές . δημοσίων έργων. 
(Εργασία γραφείου και εργο­
ταξίου) για ^σωστή συνεργαμ 
σία. Η αμοιβή συζητείται. Τηλ. 
225.639, δίδα Πόπη.

(2 424) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για πλήρη

πο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως ανε­
ξάρτητα διαμερίσματα τών 2 ■ : 
και 3 δωματίων και 2 καταστή­
ματα. Πληροφορίες τηλέφωνα '·■ 
284155, ώρες γραφείου.

(Π 751) 1—5 ■ '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακορντεόν μάρκας 
DELICIA 48άρι σε αρίστη κβ*- [ 
τάσταση, αδούλευτο, Πληρό-' -
φορίες τηλ. 252360. 

(ΙΠ 750) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 14, επιβατη­
γό,‘τετράπορτο, κυβικά 1300. 
χρώμα μαύρο, μοντέλο 1980, 
περασμένο από ΚΤΕΟ στις 12 - 
2- 1987. Διαθέτει πλήρες στε­
ρεοφωνικό συγκρότημα, ακου- 
λάιζερ, γενικά αρίστη κατάστα­
ση. Τιμή 1.500.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες: Τηλ. 224401, ώρες 
9-1 και 5-8.

(Π 749) 1—5

(Ε 227) 1—5

ΠΑηΑ του Τουριστικού Γρα­
φείου COMMODORE ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
IELEX προς αγορά τύπου SIE­
MENS ηλεκτρονικό. ΤηλέφωνοΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη

Χανιώπορτα, 135 τ.μ. Πληρο-
φορίες τηλ. 288373 και 257301.

(Ε250) 1-*-5 1 υ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ,σόγ^ο δ.αμέ- ΖΗιΟΥΝΓΑΙ τεχνίτες μαραγκοί
ρισμα στην Παλαιολόγόυ 31 
(όπισθεν γραφείων ΟΤΕ), σε 
σπουδαστές ή σπουδάστριες. 
'Πληροφορίες τηλ. 242.167 και 
κατά τις ώρες 6-10 μ.μ.

(Ε 248) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Α- 
ρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων ΜΊΝΩΙ.ΚΩΝ ΓΡΑΜ­
ΜΩΝ, δίπλα στα ξενοδοχείο 
«ESPERIA». Πληροφορίες τηλ. 
220.195 και 01)2911033, ώρες 
καταστημάτων.

(Ε 247) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιφραγμένη 
οικοπεδική έκταση 5.000 τ.μ., 
δύο περίπου χιλιόμετρα από το 
κέντρο της πόλης, με κτίσμα 
150 τ.μ., φως και νερό, κατάλ­
ληλη για οποιαδήπρτε χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. 227882.

(Ε 228) 1—6

απασχόληση να 
άρρωστη κυρία.
τηλ.. 237085.

περιποιείται ' 
Πληροφορίες

’ (2 428) '
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης.
Πληροφορίες τηλ. - 256.000.

(Ζ 383)

1—2

1—7

κουφωμάτων. Ημερομίσθιο 3. 
500 δρχ. και πλήρεις αποδοχές. 
Τηλ. 285869, εργάσιμες ώρες.

ςΖ 444) 1—6
ΑΠΟ το ξενοδοχείο «ΖΕΦΥΡΟΣ» 
στη Σταλίδα, ζητείται κοπέλα 
ομιλούσα τη Γερμανική γλώσ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα­
βέρνα. Πληροφορίες ταβέρνα 
«Γεροφοίνικας», οδός Γ. Γεώρ- 
γιάδου 42 (στο δρόμο δίπλα 
στο Γεωπονικό Κήπο) από 6 μ. 
μ„ τηλ. 237.875.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων εντός οικισμού στην πε­
ριοχή Άνω Χερσονήσου. Τηλ. 
231789.

(Π 745) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εις το Καλό Χωριό Αγίου 
Ηικολάου και δίπλα εις τον όι- 
κιισμόν Ίστρου, άρτιον προς 
οικοδόμηση, εκτάσεως 4.050
M2. Τηλ. 235829.

(Π 746) 1—10

(Ζ 432) 1—3

, Γρεβετζάκη.
σα για τη θέση της υποδοχής. (Ζ431) 
Επίσης ζητείται συντηρητής ή
βοηθος συντηρητή. Τηλέφωνα: 
222103 και 222104, ώρες: 12- 
1.30.

(Ζ442) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνοδοί γκρουπ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα όπισθεν ιερού ναού Μι­
χαήλ Αρχαγγέλου. Νέο Στάδιο, 
για οποιαδήποτε χρήση. Αριθ. 
τηλεφώνου 227.212.

(Ε 249) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 85 
τ.μ., ισόγειο, στην οδό θενών 
40. Πληροφορίες τηλ. 253406.

(Ε 266) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διάμερίσμ'ατα στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου. Τηλ. 0897)22008.

(Ε267) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλη­
σίον ΚΑΤΕΕ για φοιτητές. Τηλ.
250.736 — 251.668

(Ε 253)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να περιποιεί­
ται ηλικιωμένο κύριο. Πληρο­
φορίες οδός Ριανού 3, κ. Κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Α' όροφος 96 τ.μ. 
σκελετός με άδεια οικοδομής 
και ανεξάρτητη είσοδος στον 
Ξηροπόταμο, πίσω από τη «ΜΙ- 
ΣΚΟ». Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
711526 από 7.30-9.30 π.μ. και

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από γρα­
φείο ενοκκιάσεως αυτοκινήτων. 
Καλά Αγγλικά, δίπλωμα αυτο­
κινήτου. Τηλ. 224793.

κρουαζιέρας στο M)V «Πορτο­
καλής Ήλιος», που να μιλούν 
Αγγλικά - Γερμανικά ή τουλάχι­
στον μία από τις παραπάνω 
γλώσσες. Πληροφορίες ‘τηλέφ.
286881, 9-1 μ.μ.

(Ζ441) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια για ξύλινο 
αργοΛύΐο. ΙηΛ. 225056.

(Ζ410) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη με πείρα 
(σύστημα ΝΤΗΛΕΡΣ) από όλη 
την Κρήτη από υπεύθυνη εται­
ρία καλλυντικών. Τηλ. 254557.

(Ζ427) ' ' ■ ” ’ ■■■''··■■ ii-5'

(Ζ419) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες από 
15-35 ετών για επικερδή ερ­
γασία. Ωράριο ελεύθερο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226.614, κ. Νίκο.

(Ζ407) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι δρα­
στήριοι για την προώθηση των 
προ'ιόντων μσς στην αγορά. 
■Μισθός ικανοποιητικός. Τηλέφ. 
243471, από 9-2 μ.μ.

ΤΟ ξενοδοχείο «LENA» ζητεί , 
κοπέλα ανειδίκευτη ή σπουδά- 
στρια. Εργασία ρεσεψιόν και 
λίγες μικροδουλειές. Να γνω­
ρίζει καλά αγγλικά και λίγα γαλ 
λικά ή γρεμανικά όχι απαραί­
τητα. Ωράριο συνέχεια απογευ­
ματινό. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες προσωπική επαφή στο 
ξενοδοχείο, οδός Λαχανά 10 
(πάροδος οδού Βύρωνος, έχρ- .

(Ζ 405) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη ΛΕΥΚΟΣΙ- 
ΔΗΡΟΥΡΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.β.Ε. 
στη Βιομηχανική Περιοχή δύο 
εργάτες ηλικίας μέχρι 30 ετών 
για μόνιμη απασχόληση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224808.

(Ζ 399) 1—5

μετά τις 6 μ.μ. 
(Π 747) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πολυτε­
λούς εστιατορίου - μπαρ (θερι­
νό - χειμερινό) σε σημείο της 
πόλεως Ηρακλείου με τουριστι­
κή κίνηση. Πληροφορίες τηλ. 
226584, ώρες γραφείου.

(Π 748) 1—3

ΠΩ ..JTAI επιχείρηση Τα 
Γ ρ1. Ίς στο Ηράκλειο (χει 
μέρϊνή - &ερ:νή με κήπο). 
Δυνατή και συνεργασία. 
ΤηΧ. ?283£ 3 (ώρες κατα-
στημάτων). 

(Π753)’ 1—5

το... κέφι.

(Ε206)

(Ε226)

ΧΟΡΟΣ 
ΤΩΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ 

Στο «ΞΕΝΙΑ»
Σάββατο 9,30 μ.μ., 28-2-87

Προσόν: θα θεωρηθεί η μεταμφίεση και

Σημείωση: Προσκλήσεις στο ΤΕΕ, στη Συνεργα­

τική Μηχανικών και στην είσοδο του ξενοδοχείου

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»

Λ. Σοφ. Βενιζέλου 103 — Τηλ. 255589 
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

Λύρα: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Λαούτα: ΠΑΝΤΑΤΕΛΑΚΗΣ - ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ
Για αξέχαστες αποκριάτικες Κρητικές βραδιές. 

Κουζίνα εκλεκτή.
Δ)νση: Γιάννης Μαρής - Δράκος Μαρής

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι μόνο για φοιτήτριες ή νεό- 
νυμφομς. Τηλ. . 252442, ώρες 
5-8 μ.μ.

(272) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στον Ιο όροφο στην 
οδό Μαρογεώργη 2 και Βικέλα, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 222593.

(Ε271)· - 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Στενημάχου 28. Τηλέφωνο 
252390.

(Ε282) 1 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα­
τάστημα 100 τ.μ. δίπλα στο 
ιΚΑΠΗ Μασταμπά. Τηλέφωνο 
252607.

(Ε280) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α- 
ρίστης κατασκευής, επιφάνειας 
81 τ.μ., 3 κυρίων δωματίων, 
εις 2ον όροφον πολυκατοικίας 
οδών θερίσου - Κονδυλάκη (γω 
via) . Δυνατότης επισκέψεως μό­
νον 3-5 μ.μ. καθ’ εκάστην. 
Πληροφορίες τηλ. 221855, κ. 
Στυλιανόν Σαρρήν.

(£281) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Με 60.000 το μήνα ενοι­
κιάζεται επιχείρηση Τα­
βέρνας με όλο τον εξοπλι 
σμό στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλικάκι) Τηλ. 250650.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
πλατεία Αναλήψεως μα­
γαζί διαμπερές με πατά­
ρι, αποθήκη στο υπό­
γειο, ανεξάρτητο γρα­
φείο και δύο λουτρά. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 

231542 — 282862.
(£226) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
πλατεία Αναλήψεως διαμέ 
ρισμα διαμπερές καινούο- 
γιο με δύο υπνοδωμάτια, 
σαλοτραπεζαρία, κεντρι­
κή θέρμανση, ασανσέρ και 
αποθήκη στο υπόγειο, και 
στην πλατεία Αναλήψεως 
μαγαζί διαμπερές με πατά 
ρι, αποθήκη στο υπάγεΌ, 
ανεξάρτητο γραφείο, και 
δύο λουτρά. Πληροφ. τη 
λέφωνο 231542, 282862.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ F 3ΝΥ με αγρό 
τική άδειαΌ.ώ ιδιώτη, σε 
εξαιρετική .κατάσταση 
(καινουργιοβαμμένο, ολο­
καίνουργια λάστιχα, μηχα 
νή καλή κλπΊ δρχ. 280. 
000. Πωλείτε και μηχανά 
κι δίκυκλο S \CHS δρχ. 
50.000. Πληροφορίες τηλ. 
285384 οδός Μάρκου Αυ 
γέρη 10 (δίπλα ΟΤΕ).

INFO Α.Ε.
Ηλ. Υπολογιστών 

και Μηχανών Γραφείου
ΖΗΤΕΙ

1)' Συνεργάτες για το τμή 
μα πωλήσεων.
2) Υπαλλήλους κατ)ματος 
'3) ΓΙρογραμματίστές
4) Ηλεκτρονικούς συντή­
ρησης.·" . ■
Πληροφ. 25 Αυγούστου 
39, Ηράκλειο, τηλ. ,284-

(Π682) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τόρνος, δρά 
πανος, ηλεκτροκολλήσεις, 
-οξυγόνα,-πρέσσα, τροχός 
κλπ. σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 254426.

1—-8 ντι ΔΕΥΑΗ) από 3-9 μ.μ.,’ τη-
λέφωνο 242826.

ρίστης κατασκευής, επιπλωμένη, (Ζ430) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για μόνιμη απα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α·

λίγο πιο,έξω. από τη Γιόφυρό,.. 
επί της Λ. 62 Μαρτύρων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 25,1050 - 251727.

(Ε 270) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Μεσαμπε- 
λιές κατάστημα 160 τ.μ. με πα­
τάρι και οικία 160 τ.μ. σούπερ 
λουξ. Πληροφορίες τηλ. 0831) 
25922, κ. Βαρδαβά; Ρέθυμνο, 
τηλ. Ηρακλείου 225014, κ. Ν. 
Βαρδαβά και Αρκαλοχώρι 0891) 
22792, κ. Γενιτσαρίδη.

(Ε 243) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί

σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ. 
237343-

(Ζ418) 1—3
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ζη 
τείται δραστήριος και συνεπής 
με πείρα στις κατασκευές δη­
μοσίων έργων (εργασία γραφεί­
ου και εργοταξίου) για σωστή- 
συνεργασία. Τηλ. 225.639, δί- 
δα Πόπη.

(Ζ425) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνω­
ρίζει Αγγλικά - Γερμανικά με

(Ζ400) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ,

(Ζ241) 1—15

(Π713) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 320 I μο 
ντέλο 1980, χρώματος 
λευκού με δερμάτινα καθί 
σματα, ραδιοκασσετόφω- 
νο PIONEER και πολλά εξ 
τρά. Πληροφ. τηλ. 239- 
482.

1—5

της λεωφ. 62 Μαρτύρων 62, δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινή
γωνιακό, κατάλληλο για επαγ­
γελματική στέγη, 150 τ.μ. καί 
60 τ.μ. πατάρι με τριφασικό 
ρεύμα και τηλέφωνο. Τηλέφ.

του γι α RENT A CAR. Τηλέφ 
226973.

(Ζ 429) 1—ί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ε 
στιατόριο στην Σταλίδα.
Τηλ. 0897)31429. 

(Ζ371) 1—6

250048.
(Ε 263) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμα διαμπε­
ρές 5 δωματίων μετά των βοη­
θητικών χώρων και κουζίνάς, 
κατάλληλο γίά επαγγελματική 
χρήση - γραφεία - εταιρεία - ορ7 
γανισμό κλπ. Επίσης και για δι­
πλή χρήση κατοικίας και επαγ­
γελματική, με δύο εισόδους. Τη­
λέφωνο 280139 ώρες τηλ. 8 -1 
π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες επι- 
σκέψεως κατόπιν τηλεφωνικής 
επικοινωνίας 8-1 π.μ. και 6-9

ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια 
και δυναμικά άτομα φιλό 
δόξα κατ εργατικά γίά’ τη ' 
στελέχωση του Υποκ)τος 
.Ηράκλειοί);· ΆρίσΤές’Γίροό’ 
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 

. .. κείου. Για προσωπική συ 
, νάντηση τηλεφωνήστε κ.

Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182.
1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι.
Τηλ. 250743 και 250160.

. (Ζ397) 1—6

Η Αρτοποιί α - 
Ζαχαροπλαστική - 

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.
ΖΗΤΑΕΙ

1) 2 Ζαχαροπλάστες, 
2) 2 Αρτεργάτες, για μό 
νιμη απασχόληση. Αποδο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1500, μοντέλο 
1962, σε καλή κατάσταση. Τι­
μή 220.000 μετρητοίς. Πληρο­
φορίες κ. Διογένη, τηλ. 221.926 
8-2.30 μ.<μ. και 5-8 μ.μ.

(Π 679) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «ΝΤΕΙ- 
ΝΟΥΣ», λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος, στην περιοχή Πόρου. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 280864 
(από 5 μ.μ.).

(Π 526) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγια Μαρίνα), 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρης και στο 
τηλέφωνο 284.035.

(Π 390) 1—15

μ.μ.
(Ε 229) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα για 
ενοικίαση στις οδούς: 
1821, Αβέρωφ, Κατεχάκη, 
Έβανς και Δερμιτζίδικα. 
Τηλ. 237228 ώρες 9—2 
και 5—9,30 μ.μ.

(2390) 1—6

χές ανάλογα 
σόντα. Τηλ. 
πρωί 9—10, 
30 — 8,30.

(Ζ412)

με τα προΓ 
242070 Ορες 
απόγευμα 7,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα στε- 
γγακαθαριστηρίου, λόγω διάλυ-
σης. Τιμή 
237.145.

(Π 670) 
AUDI 100, 
γερμανικές

400.000 δρχ. Τηλ.

1—5 
καινούργιο μοντέλο, 
προδιαγραφές, πω-

ΠΑΡΑ εταιρείας ζητείται μηχα­
νικός αυτοκινήτων και μηχανη­
μάτων με προ ϋ πηρεσία. Πλη-
ροφορίες τηλ. 228712. 

(Ζ317)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος 
καφετέρια «ΑΡΑΜΙΣ».

1—10 
για την 
Πληρο-

φορίες τηλ. 282655, μετά τις 
5 μ.μ.

(Ζ411) 1—5
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΕΒΑΝΣ» 
ζητά καθαρίστρια με προ’υπη- 
ρεσία. Τηλ. 223928 — 225886.

(Ζ416) 1—5
Η «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ζη­
τεί να προσλάβει δύο εργοδη­
γούς για εργοτάξιο. Πληροφο­
ρίες στα τηλέφωνα 282.592 — 
228.540.

(Ζ310) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 4άρι ή 3όρι μεγάλο, 
κατά προτίμηση σε κεντρικό σή 
μείο. Τηλ. 243190 (ώρες γρα­
φείου) .

■ ■ - (Ζ 415) ....................... · 1—6

Ξενοδοχείο στις Γούβες 
ΖΗΤΑ

να προσλάβει πεπειραμένο 
προσωπικό με προ'υ'πη- 
ρεσία:
2. Καμαριέρες
2. Σερβιτόρους με γνώσεις 
μπουφέ και Μπαρ.
'1 Υπάλληλο Ρεσεψιόν με 
άριστες γνώσεις αγγλικής. 
Τηλ. 225931, 225932.
Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 
10,30—12,30.

(2374) . ■ ' 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Με σχετική κοινωνική μόρ 
φωση και ευρύ κύκλο γνω 
ριμιών για απασχόληση ε­
ντός και εκτός γραφείου. 
Πληροφορίες στο τηλέφω 
νο 229311 αηό 9—3 και 
6—8 μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ332) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είστε δυσαρεστημένος α­
πό την σημερινή εργασία 
σας; θέλετε κάτι δικό σας; 
Είσθε κοινωνικός, δραστή 
ριος; Διαθέτετε σχετικό 
κεφάλαιο; Εάν η απάντη 
σή σας είναι ΝΑΙ, τότε τη 
λεφωνήστε για προσωπικό 
ραντεβού στο τηλέφωνο: 
229311 απο 9·—3 και 6—8

. μ.μ. καθημερινώς.

λείται σε καλή τιμή. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 221852.

(Π 668) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλί­
δα, 1.800 τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0897)61416, κ. Πάπα- 
δάκη Εμμ.., από 6-8 μ.μ.

(0 477); 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές, 95 τ.μ., EGK - Δαμασκη­
νού (γωνία), 1ος όροφος, Ρο­
μαντική Γωνιά. Τηλ. 252.945.

(Ζ331) 1—10 (Π 569) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 300 κασέτες VI-

Η ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

Προσφέρει στον τομέα 
των Πωλήσεων 4 Θέσεις 
σε άτομα υπεύθυνα και 
δραστήρια άνω των 30 ε­
τών, με απολυτήριο Λυκεί 
ου και με προοπτική την 
στελέχωση τους σε διευθυ 
ντές. Η Εταιρία θα βοηθή 
σει αποφασιστικά για την 
κάριέρα τους. Για πρόσω 
πικό ραντεβού τηλ. 241- 
279.

DEO σε τιμή ευκαιρίας, 
ροφορίες τηλ. 280809.

(Π 704)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα

Πλη-

1—4
500

τ.μ. το καθ' ένα. άρτια στη θέ­
ση Καπαριανά Μοιρών. Τηλέφ. 
223646, ώρες εργάσιμες.

(Π7Ο7) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλώ 4 ημΓυ’πό- 
γεια διαμερίσματο των 65, 76, 
96 και 54 M2 στην περιοχή 
Μασταμπά. Δέχομαι τα μισά

• ■ (Ζ432) 1—2

χρήματα προκαταβολή 
υπόλοιπα εξόφληση σε 
νες. Τηλ. 222.540.

(Π 705)

κα ι τα
24 μή-

1—5
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Η Γενική Συνέλευση της ΕΓΣΗ
ενέκρινε το πρόγραμμα του 1987

Χρές Σήμερα Αύριο

__ ■■’TTORnSBM

0 ΟΦΗ εκτός έδρος με τον Εθνικό
ΣΤΟ Στάδιο ΚαραΊ'σκάκη με 

τον Εθνικό αγωνίζεται ο ΟΦΗ 
αύριο Κυριακή 20ή αγωνιστική 
ημέρα του πρωταθλήματος Α' 
Εθνικής.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μια κρίσιμη 
αναμέτρηση και για τις δύο ο­
μάδες, που έχουν μεγάλη ανά­
γκη των βαθμών, για διαφορε­
τικό, βέβαια, σκοπό. Ο Εθνικός 
για να απομακρυνθεί από την 
επικίνδυνη ζώνη του βαθμολο­
γικού πίνακα και ο ΟΦΗ για να 
μείνει στις κορυφαίες θέσεις.

ΑΠΟΝΤΕΣ από τον ΟΦΗ θα 
είναι και πάλι ο Μιητσέας και ο

Χαραλαμπίδης. Αντίθετα, από 
την αρχή θα παίξει ο Τσινός, 
που δεν έχει πρόβλημα από τον 
πρόσφατο τραυματισμό του.

ΣΤΗΝ αποστολή για την Α­
θήνα — που αναχωρεί σήμερα

ΣΤΟΝ αγώνα Εθνικού - ΟΦΉ, 
που θ’ αρχίσει στις 3.30’ μ.μ.,
θα σφυρίξει ο 
του Συνδέσμου

Ο

ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΠ0Α0ΓΙΙΜ0 ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΙ» ETON

το
οι

απόγευμα — συμμετέχουν 
εξής ποδοσφαιριστές:

Χο σά δ ας, Ση φ άκη ς, Βασι­
λείου, Γκουλής, Τσινός, Μι- 
χαλίτσος, Τσίμπος, Ίσης, 
Περσίας, Νιόπλιας, Παπα- 
βασιλείου, Σαμαράς, Βλα­
στός, Καργιώτης, Ανδρια- 
νίδης, Αθανασιάδης, Μαρι- 
νάκης.

ιΝΙΚΗΤΗΣ του 
ΟΦΗ με σκορ

κ. Καταρτζής, 
Θεσσαλονίκης, 
α' γύρου ήταν 
2-0.

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ΤΗΝ Τετάρτη ο ΟΦΗ θα παί­
ξει με τον Απόλλωνα Αθ. για το 
Κύπελλο Ελλάδας και με διαι­
τητή τον κ. Ζακεστίδη (Θεσσα­
λονίκης).

Το πρόγραμμα δράσης του 
1987, που περιλαμβάνει έργα 
ύψους 800 εκατομμυρίων δρα­
χμών, ενέκρινε χθες κατά πλειο- 
ψηφία η ετήσια γενική συνέλευ­
ση της Ένωσης Γεωργικών Συ­
νεταιρισμών Ηρακλείου (ΕΓΣΗ) 
που πραγματοποιήθηκε στον κι­
νηματογράφο «Ορφέα». Παρό- 
ντες ήσαν 400 αντιπρόσωποι.

Ανάμεσα στα έργα περιλαμ­
βάνεται η κατασκευή οινοποι­
είου, προ ϋ πολογισμού 380 εκ. 
δρχ., εργοστασίου παραγωγής 
ξυδιού, 118 εκ. δρχ., ελαιοδε- 
ξαμενής, 200 εκατ. κλπ.

κών Συνεταριστικών Ενώσεων», 
αξίας 15.000 δρχ.

— Να παραχωρηθεί οικόπε­
δο στη Συνεταιριστική Εται­
ρεία Λιπασμάτων (ΣΥΝΕΛ) στο 
Καστέλλι Πεδιάδας.

— Να ιδρυθούν αποθήκες 
της ΕΓΣΗ στη Βιομηχανική Πέ- '
ριοχή.

Ακόμα εγκρίθηκε, κατά πλειο- 
ψηφία (225 υπέρ, 68 κατά και 
5 λευκά), ο απολογισμός της 
διοίκησης για. τη χρονιά που 
πέρασε.

Τέλος ανάλυση θεμάτων, που 
έχουν σχέση με τη σταφίδα και 
το λάδι, έκαναν αντίστοιχα οι

, κ.κ. Τσακίρης και Γαβαλάς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την προσφιλή μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΡΕΊ ΖΟΓΛΟΥ 
Ετών 62

Ενδιαφέρουσες ουναντπσεις οτα τοπικά
ΤΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

• ΓΙΑ τα τοπικά πρω­
ταθλήματα Α' και Β' Κα­
τηγορίας θα γίνουν το

διαιτητής ο κ. Ταβερναράκης,

Σαββατοκύριακο οι 
κάτω αγώνες:

τταρα-

επόπτες οι 
Κοκκινίδης.

θύελλα -
Π.Σ.Η., ώρα

κ.κ. Μαράκης και

Γαρίπα, γήπεδο Ε. 
3.30' μ.μ., διαιτη-

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

τής ο κ. ΣαΤτάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Ε. Χρυσός και Βιτώρος.

την Τετάρτη στις 3 μ.μ. Συγκε­
κριμένα θα παίξουν:

ΠΟΑ - ιΜνωική, στο γήπεδο 
του ΠΟΑ με διαιτητή τον κ. 
Ιωαννίδη κα ιεπόπτες τους κ.κ. 
Ξαγοραράκη και Μαστορίδη.

Αστέρας - Ανθεστίων, 
δο Μιυρτιάς, διαιτητής ο 
πανδρέου, επόπτες οι κ.κ

ΚΥΠΕΛΛΟ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

φανάκης και Νταναλάκης.
Ρωμανός - Μαραθώνας, 

πεδο Εληάς, διαιτητής ο κ. 
στορίδης, επόπτες οι κ.κ. 
φετζάκης και Παγωμενάκης.

γήπε- 
κ. Πα- 
. Στε-

Υή-
Μ·α- 
Κα-

ΐΤΑΝΟΙΜ - ΑΕΚ, γήπεδο Μα- 
λίων, διαιτητής ο κ. Κουναλά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Στιβακτά- 
κης και Μαρούδης.

Εθνικός - Τύλισσος, γήπεδο 
Εργοτέλους, διαιτητής ο κ. Γα- 
ρεφαλάκης, επόπτες οι κ.κ. Ξα- 
γοραράκης και Βιτώρος.

Γιούκτας - Δειλινά, γήπεδο 
Αρχανών, διαιτητής ο κ. Πα- 
παδοβασιλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Χιντιράκης και Βλαχάκης.

Κυριακή
Κόρακας - Μινωική, γήπεδο 

Πόμπιας, διαιτητής ο κ. Βασι- 
λειάδης, επόπτες οι κ.κ. Βιδά- 
κης και Παπαδοβασιλάκης.

ΠΟΑΛ - Αλμυρός, γήπεδο Λι- 
γορτύνου, διαιτητής ο κ. Ιωαν- 
νίδης, επόπτες οι κ.κ. Ντανα­
λάκης και Κουλεντάκης.

ιΕΓίΟιΗ Ά.Ο.Τ., γήπεδο ΕΓΟΗ, 
διαιτητής ο κ. Τσα'ί'νιης, επό­
πτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης και 
Διαλεχτάκης.

ΟΛΟΙ οι αγώνες της Α' Κατη­
γορίας θ' αρχίσουν στις 3.30 
μ.μ.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Ερμής - Δαίδαλος, γήπεδο 
ΠΟΑ, ώρα 3.30 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Παλτατζίδης, επόπτες οι
κ.κ. Παπουτσής 
τζιάν.

Ολυμπιακός X. 
δο Χερσονήσου, 
μ., διαιτητής ο

και Καζαν-

- ΟΦΑ, γήπε- 
ώρα 3.30' μ. 
κ, Βιλανάκης,

επόπτες οι κ.κ. Καβροχωριανός 
και Μαράκης.

θέρισσος - ΟΦΑΜ, γήπεδο 
ιΕΠΣΗ, ώρα 3.30' μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Κ. Ακουμιανάκής, επό­
πτες οι κ.κ. Μ. Ακουμιανάκής 
και Κοκκινάκης.

Κυριακή
ΑΟΚΆ - Δόξα Γ., γήπεδο Κά­

τω Ασιτών, ώρα 11 π.μ., διαι­
τητής ο κ. Καφετζάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Σπυριδάκης και Παξιμα- 
δάς.

Ολυμπιακός Ηρ. - Ζαρός, γή­
πεδα Εργοτέλοιυς, ώρα 11 π.μ., 
διαιτητής ο κ. Κουκουλάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Μάταλιωτάκης 
και Μερκουλίδης.

ΑΟΚ - Πετροκεφάλι, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, ώρα 11 π.μ., διαιτητής 
ο κ. Κωνιωτάκης. επόπτες οι 
κ.κ. Καζαντξιάν και Κοκκινίδης.

Δαμάστα - Ραύκος, γήπεδο 
Τυλίσσου, ώρα 3.30' μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Κιαβροχωριανός, ε­
πόπτες οι κ.κ. Χιντιράκης και 
Ε. Χρυσός.

Ηρακλής - Μοίρες, γήπεδο 
Εργοτέλους, ώρα 3.30' μ.μ., δι­
αιτητής ο κ. Καζαντζιάν, επό­
πτες οι κ.κ. Παλτατζίδης και 
Σταυριδάκης.

Ασπίδα - ΠΑΟΚ, γήπεδο Βε- 
νεράτου, ώρα 3.30' μ.μ., διαι­
τητής ο κ. θεμελής, επόπτες οι 
κ.κ. Γϊαπανδρέου και Χουρσα- 
νίδης.

Διαγόρας - Ατρόμητος, γήπε­
δο Ανωπόλεως, ώρα 3.30' μ.μ., 
διαιτητής ο κ, Τερεζάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Βλαχάκης και Σερα- 
φειμίδης.

Δωριέας - Αστερούσια, γήπε­
δο Καστελλίου, ώρα 3.30' μ.μ.,

ΟΙ ημιτελικοί αγώνες του Κυ­
πέλλου Ερασιτεχνών θα γίνουν

θέρισσος - ΠΑΝΟΜ, στο γή­
πεδο Εργοτέλη, με διαιτητή τον 
κ. Καλογιαννάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Κουναλάκη και Παλ- 
τατζίδη.

Το διοικητικό συμβούλιο επί­
σης παρουσίασε τα ποσά που 
καταναλώθηκαν από το 1983 
για επενδυτικά προγράμματα. 
Έτσι:

— Το 1983 δαπανήθηκαν 18. 
349.332 δραχμές.

— Το 1984, 110.927.878 δρχ.
— Το 1985, 194.748.548 δρχ.
— Το 1986, 151.701.550 δρχ. 

ενώ έχει δαπανηθεί κι ένα ποσό 
85.089.503 δραχ. σε έργα που 
δεν έχουν ολοκληρωθεί.

ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Ηρόδοτος-Παναυπλιακός
ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό αύριο το 

απόγευμα ο Ηρόδοτος θα ανα­
μετρηθεί με τον Πανναυπλιακό, 
στα πλαίσια του πρωταθλήμα­
τος Γ’ Εθνικής.

ΠΟΛΛΟΥΣ απόντες θα έχει 
και πάλι από την δύναμή του 
ο Ηρόδοτος. Συγκεκριμένα θα 
απουσιάσουν οι τραυματίες Μα 
νιός, Φουστανάκης και Καμί- 
τσης, καθώς επίσης και ο Λά­
μπρου, που συμπλήρωσε τρεις 
κίτρινες κάρτες.

ΣΤΗ διάθεση του προπονη­
τή του Ηροδότου κ. Ναλμπά-

ντη βρίσκονται οι εξής ποδο­
σφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γ ιαμαλάκης, 
Πολυκάρπου, Αγαπητός, Α- 
σλάνης, Βοργιάς, Κεφαλού 
κος, Κοιλιάρας, Νιόπλιας, 
ΐΠατεμτζής, Σεκέρης, Κου- 
τσάκης, Τσιράκος, Δούκας, 
Καργιωτάκης.

ΤΟ ματς Ηροδότου - Παν- 
ναυπλιακού θ' αρχίσει στις 3.30 
μ.μ., θα το διευθύνει δε ο κ. 
ΜαΓστρέλης του Συνδέσμου 
Λέσβου.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ σ’ γύρου 1-1.

0 Ερ γοτέΛπς οτπ ν Κολαμάτο
ΣΤΗΝ Καλαμάτα με τη νομώ- 

νυμη τοπική ομάδα αγωνίζεται 
αύριο ο Εργοτέλης για το πρω­
τάθλημα Γ' Εθνικής.

ΟΙ κιτρινόμαυροι βρίσκονται 
από την Τρίτη στην Πάτρα, ό­
που έπαιξαν την Τετάρτη, προ­
πονήθηκαν δε εκεί την Πέμπτη 
το απόγευμα και χθες πρωί και 
απόγευμα, ενώ σήμερα πρόκει-

Πασσάς του οποίου η ποινή έ­
ληξε.

ΣΤΗΝ διάθεση του κ. Τζανή 
βρίσκονται οι εξής ποδοσφαιρι­
στές:

Σιώζος, Χαλκιαδάκης, Φρα-
γκιαδάκης, Πετράκης,
Δούκας, Μίαμάκας, Γιαλα- 
μάς, Κορωνάκης, Καρα-

ται να αναχωρήσουν 
Καλαμάτα.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη 
σιάσει ο Γ. Πετράκης,

για την

θα απου- 
που βρί-

τζάς, 
Πασσάς, 
πουλος, 
λης.

Χατζηιπαναγιώτου, 
Μπόλος, Αντωνό- 

Σπινθάκης, Καρέλ-

Στη χθεσινή συνέλευση πάρ- 
θηκαν και οι παρακάτω απο­
φάσεις:

— Να αγοραστούν 200 μετο­
χές της «Αγροτικής Ασφαλιστι­
κής», αξίας 5.000.000 δραχμών, 
5.500 μετοχές της «Σουλτένω- 
σης», αξίας 1,6 εκατ. δρχ., κα­
θώς και μετοχές των «Αγροτι-

ENO ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

28—2—1987
Ν. Υόρκης 132,349 137,751
Δ. Γερμανίας 71,971 74,909
Γ άλλίας 21,629 22,511
Αγγλίας 204,219 212,466
Ελβετίας 85,219 88,697
Ολλανδίας 63,209 65,810
Ιταλίας 100 μ 10,047 10,460
Δανίας 18,923 19,702
Αυστρίας ; 10,152 10,570
Σουηδίας 20,152 20,982
Νορβηγίας 18,662 19,430

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ 
Β' ΟΙΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 10

σκεται με την Εθνική Παίδων 
στην Ανατολική Γερμανία, ενώ 
αντίθετα θα επανεμφανισθεί ο

ΣΤΌΝ αγώνα Καλαμάτας- Ερ- 
γοτέλη θα σφυρίξει ο κ. Λιώ- 
ρης του Συνδέσμου Βοιωτίας.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 2-1 
υπέρ του Εργοτέλη.

Η ΈΟνικπ Εροοιτεχνική
• ΕΚΤΟΣ έδρας αγωνί­
ζονται αύριο και οι δύο 
ομάδες του Ηρακλείου ττου 
συμμετέχουν στο -πρωτά­
θλημα Εθνικής Ερασιτε­
χνικής Κατηγορίας.

ΠΟΑ - ΑΟΑΝ 
ΣΤΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΝΤΕΡΜΠΥ

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΠΟΑ θα 
■αναχωρήσει στις 1 το μεσημέ­
ρι από το ζαχαροπλαστείο Γεωρ 
γιάδη.

ΣΤΟ ματς αυτό θα σφυρίξει 
ο κ. Βύζης, του Συνδέσμου Βοι-

Μαρτίου 1987 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 10-12 μ. θα γίνει μειοδο­
τική δημοπρασία στη Β' Οικον. 
Εφορία Ηρακλείου για τη στέ­
γαση της Οικον)κής Επιθ)σης 
Γεωργίας Κρήτης και ζητείται 
ακίνητο αποτελούμενο από δύο 
γραφεία και λοιπούς βοηθητι­
κούς χώρους συνολικής επιφά­
νειας 40 μ2 και με ανώτατο ό­
ριο μηνιαίου μισθώματος 12. 
000 δρχ.

Ο Οικον. Έφορος 
ΝΙίΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΕ

, ωτίας.
Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Ελληνική Δημοκρατία 
Τεχνολογικό Εκπ)τικό Ίδρυμα 
(ΤΕΙ) Ηρακλείου

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΚΡΗΤΙΚΟ ντέρμπυ στον Ά­

γιο Νικόλαο μεταξύ του ΑΟΑιΝ 
και του ΠΑΌ, στη ρεβάνς του 
0-1 του σ' γύρου.

ΑΠΟ την ομάδα του Ατσαλέ­
νιου θα απουσιάσουν οι τραυ­
ματίες Μπακούσης και Σινάνης 
και ο τιμωρημένος Λυριτζής.

ΣΤΗ διάθεση του κ. Γεωρ- 
γιάδη βρίσκονται οι εξής:

Κοτζαμάνης. Ποδάρας, Πελέ- 
κας, Μασέλης, Καστρινάκης, 
Ματθαίου, Ρωμανάκης, ιΚιοκό- 
σης, Βάβουλας, Μηλιαράς I και 
ΙιΙ, Μαστρογιαννάκης, Σφακια- 
νάκης, Μπουγαδάκης, Κάλας, Α- 
νατολιτάκης.

ΣΤΗΝ Αθήνα με το Μαρκό 
αγωνίζεται ο Ποσειδώνας, από 
τον οποίο θα απουσιάσουν οι 
Παπαδογιαννάκης και Κρανιω- 
τάκης.

Ο κ. ΒΛΑΧΟΣ θα έχει στη 
διάθεσή του τους εξής: Βλα- 
βιανός, ιΚρεμασμένος, τΖερβός, 
Τσαγκαράκης, Βορδονεράκης, 
Σταύρου, Βασιλάκης, Καλυκά- 
κης, Χριστοφής, Χουρδάκης, 
Ποντίκαλης, Κυπραίος, Παπα- 
δάκης.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή διαι- 
τντής θα είναι ο κ. Κόντζας 
τυο Συνδέσμου Δωδεκανήσου.

ΑΠΟΤΈΛΕΣΜΑ α' γύρου 1 - 0 
υπέρ του Μαρκό.

Μικρό όΛΑπ ένδισφέροντσ
• ΣΗΜΕΡΑ στην Αθήνα γίνε­
ται η Γ' φάση (τελευταία) των 
προκριματικών αγώνων ξιφα­
σκίας Ελλάδας για την συγκρό­
τηση της εθνικής ομάδας. Οι α­
θλητές της ΠΕΗ Φουστανάκης 
και Γεωργιλαδάκης που μετέ-

χουν έχουν πολλές ελπίδες για 
να συμπεριληφθούν στην εθνι­
κή.

Τα Τμήματα Συνεταιριστικών 
Οργανώσεων και Βκμεταλλεύΐσε- 
ων και Τουριστικών Επιχειρήσε 
ων της Σχολής Διοίικησης και Οι 
κονομίας του ΤΕΙ Ηρακλείου για 
την κάλυψη πρόσκαιρων και επει 
γουσών Εκπαιδευτικών αναγκών, 
σύμφωνα με το Π.Δ. 203)84, 
προκηρύσσουν θέσεις έκτακτου 
Εκπαιδευτικού Προσωπικού με 
σύμβαση εργασίας ορισμένου 
χρόνου (εαρινό εξάμηνο σπουδα 
στικού έτους 1986 - 87), σύμφω 
να με την παράγραφο 8 του άρ 
θρου 19 του Νόμου 1404)83 με 
προσόντα Καθηγητή, Επίκου­
ρου Καθηγητή ή Καθηγητή Ε­
φαρμογών για τη διδασκαλία 
των παρακάτω μαθημάτων:

Τμήμα Συν) κών Οργανώσεων 
και Εκμεταλλεύσεων

1) Ιστορία και Αρχές Συν)σμού 
2) Ελληνικό Συν)ικό Κίνημα 
3) Λιανικό - Χονδρικό Εμπόριο

Το πρωτοΟΛπμοτο μπάσκετ

• ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα οι αγώ­
νες του Παιδικού πρωταθλήμα­
τος ποδοσφαίρου που διοργα- 
νώνει το Κέντρο Νεότητας Αγ· 
Τίτου, θα γίνουν οι συναντή­
σεις: ΟΦΗ - Κέντρο Νεότητας, 
ΠΟΑ - Τζούνιορς, ενώ αύριο Κε­
ραυνός - ΑΕΚ.

1)

2)

Τμήμα Τουριστικών
Επιχειρήσεων
Εμπορευματογνωσία - Προμή
θείες
Αρχές Τουρισμού
Τουριστιική Οικονομία

Οι εΥδιαφερόμενοι μπορούν

που πιέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Σάββατο 28 Φεβρουαοί 
ου και ώρα 3 μ.μ. από την οικία μας Οδός Μηνά Γεώρ- 
γιάδη 57 και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να πα 
ραυρεθούν.

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον ιερό ναό του Α- 
-γίου Κωνσταντίνου.

Οι τεθλιμμένοι
Τα παιδιά της: Γιάννης και Σούλα ΡεΊ'ζογλου, Βασιλεία 

και Σήφης Μαρκάκης, Αθανασία κατΣώτος 
Παιδάκης, Κορίνα και Μανόλης Κωνιωτά- 
κης, Κοίτη και Γιώργος Πατεράκης.

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

DISCO «APOLLONIA»
ΧΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ

Ανοικτά

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ
και ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ

Την Κυριακή 1 Μαρτίου 
ελάτε μασκέ στο δικό μας Καρναβάλι.

RESERVE: 235475

« PORT ALEXANDER »
Σας προσκαλούμε να ξεφαντώσετε 

αύριο ΚΥΡΙΑΚΗ το βράδυ 

(τελευταία αποκριά) 
στο ΜΑΣΚΕ πάρτυ που οργανώνουμε.

Πλούσιο ΜΕΝΟΥ.
Τηλ. 222856

Αύριο Κυριακή στην
DISCO BABYLON 

σας περιμένουμε στο 
ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ

μας, από τις 4 το απόγευμα 
θα ενθουσιαστείτε. Σας περιμένουν πολλές 

εκπλήξεις.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ
Παιδικός χορός σήμερα και Ιαϋριο, στην

DISCO LIFE
Συμμετέχει ο Πέτρος Λαβδας και ο κλόουν ταχυ­
δακτυλουργός Τρελοπατάτας.

θα ενθουσιαστείτε μικροί και μεγάλοι.
Έναρξη 4 το απόγευμα.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Από το VIDEO CLUB «OASIS» 

Σορβόλου 9
(πίσω από το Σούπερ - Μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ») 

στην Ρομαντική Γωνιά.
100 Δρχ. ΚΑΘΕ ΚΑΣΕΤΑ
Όλες οι νέες κυκλοφορίες. 

Κουπόνια, με κάθε κασέτα, για την 
κλήρωση ΔΩΡΩΝ.

100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ 
VIDEO CLUB «OASIS»

I

ί

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΠΑΝΟΡΑΜΑ»
(Εσταυρωμένος) — Τηλ. 250853

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ
Πλούσιο Κρητικό πρόγραμμα 

με τον ΚΩΣΤΑ ΣΗΦΑΚΗ
Πλούσιο ΛαΤκό Πρόγραμμα.

Μπουζούκι: Γιάννης
Κέφι — Γλέντι — Χορός.

Μανόλη Τσανκαράίκη, Πρόιεδρο

ΔΕΝ έπίσα έξω γράφοντας 
προχθές ότι θεωρώ σίγουρη την 
υποστήριξη από το ΠΑΣΟΚ του 
προέδρου της Κοινότητας Τυλί 
ίσόυ για την Διοιικούοα Επιτρο­
πή της Τοπικής Ένωσης Δή^μων 
και Κοινοτήτων Κρήτης. Τότε 
δεν γνώριζα φυσ.κά την απόφα 
ση και δεν θα μπορούσα να την 
■γνωρίζω αφού πάρθηκε χθες αρ­
γά το Βράδυ στη Νομαρχιακή 
Επιτροπή Ηιρσκλιείου του Κινή- 
■μιατος. .Τώρ’ά που την έμαθα ό­
μως δεν έχω λόιγο να μην την 
γράψω. Αποφάισιαε λοιπόν η Ν. 
Έ. να υποστηρίξει για τις τάσσε 
ρις θέσεις της Διοικούσας τους 

Κοινότητας Αλικαρνασσού. Σταύ­
ρο Χαλκιαδάκη, Πρόεδρο της Τυλίισου, Γ. Τσαγάικη·, Πρόεδρο του 
Κ. Χωριού και. Τσαταάκη Xlqp., Πρόεδρο στις Στέρνες. Στην πέμ­
πτη θέση του εκπροσώπου Συνδέσμου υποστηρίζεται η υποψήφιό 
τητα Γαβριλάκη (Λευκοχώρι).

Η ΑΠΟΦΑΣΗ είναι αυτή .και αφορά τους παραπάνω. Εγώ να 
προσθέσω.ότι στη συνεδρίαση της Ν.ΙΕ. φάνηκε ότι ήθελαν να 
είναι υποψήφιοι κιαι κάποιοι άλλοι που τους κόπηκε ξαφνικά ο 
«βήχας» αφού ο Γραμματέας είπε «όχι μέλη της Ν.Έ. υποψήφιοι». 
Και για να πούμε και την άλλη μισή αλήθεια, ψυχολογικά τουλά 
χιστο είχαν προετοιμαστεί 'ο Αντώνης.-Παπάδάίκης, Πρόεδρος Ινί 
ου και ο Νάσος Στρατάκης.των.Αποστόλώ.νί.που στο τέλος ψήφι 
σαν την απόφαση με μ,σή καρδιά.

ΦΟΥΝΤΏΝΕΙ η μάχη του β' γύρου για τις εκλογές της Κυρια­
κής στον Δικηγορικό Σύλλογο Ηράκλειου και το παρασκήνιο είναι 
έτοιμο να εκραγεί (αν δεν έχει γίνει ήδη). ’Έτσι προχθές βγήκε 
στον αέρα ένα κείμενο «ανάλυση» που όλοι (αυτούς που δήθεν υ- 
περασπίζει) ψάχνουν για τον συγγραφέα που λίγες ώρες πριν 
«τόλμησε να κάνει τόίση ζημιά».. (Μεταξύ μας ο άνθρωπος για κα 
λό πήγαινε αλλά αυτή η πολυπραγματοσύνη δεν ξέρεις πού σε 
οδηγεί συχνά). Προχθές επίσης (Πέμπτη) έγινε δικηγορική σύ'σκε 
ψη που μάλλον έσπειρε απαισιοδοξία παρά το.αντίθετο που φά 
νηικε να είχε στόχο και επεδίωκε. Χθες (Παραακευή) κάπου αλλού 
έγινε μια άλλη σύσκεψη επίσης με δικηγόρους διαφορετικού όμως 
«χρώματος». Εδώ επικράτήσε άγνωστο γιατί (όχι δυσεξήγητο ό­
μως) αισιοδοξία για το αποτέλεσμα. Στην σύσκεψη αυτή επίικρά 
τησε το σύνθημα «δεν πάμε εκδρομή αλλά δίνουμε την μάχη». Σή 
μέρα ο κύκλος κλείνει με μια ακόμη σύσκεψη που δεν θα έχει σχέ 
ση με τις προηγούμενες. Η διαφορά της είναι ίσως στο καρδιοκτύ 
πι που κυριαρχεί εδώ. Αυτό και ραντεβού με τον χώρο αυτό μετά 
τις εκλογές της Κυριακής. Όσο για το νέο Πρόεδρο (όποιος κι αν 
είναι) μην ξεχήσει ότι «ο λαός το Εφετείο ζητά».

------ >
«ΤΟ AIDS είναι η μεγαλύτερη ανακάλυψη των γυναικών, για να 

τρομοκρατήσουν τους συζύγους τους». Η αυθεντικότητα του α­
ποφθέγματος ανήκει στον αντιδήμαρχΌ Ηρακλείου κ. Βαγγέλη 
Ρομπογιαννάκης που μάλλον αναλαμβάνει πρωτοβουλία αποτρο 
μοκράτησης του ανδρικού φύλου.

ΤΜΗΜΑ Κοπτικής - Ραπτικής αρχίζει να λειτουργεί την Τετάρ 
τη 4 Μαρτίου στις 6 το απόγευμα στην αίθομσα του Πολιτιστι­
κού Κέντρου Εργαζομένων του ΟΤΕ (θεοτοκοπούλου 9).

------- ►'
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ της Δημοτικής Χορωδίας Ηρακλείου κ. Δημ. 

Βιντίλα δίνει την Τρίτη 3 ΜΙαρτίου στην αίθουσα «θεοτσκόπου 
λος» ρεσιτάλ πιάνου με έργα BACH, 0HOPHN κλπ. Το ίδιο πρό­
γραμμα θα παρουσιάσει ο Ρουμάνος μουσικός και στη Μουσική 
Ακαδημία της Ρώμης, όπου θα εμφανιστεί στις 9 Μαρτίου.

110 !081Ρ0Ι IWMUHIOI 
a ιρμιιηιμιιι omen

Δύο άτομα τραυματίσθηκαν 
σοβαρά προχθές το απόγευμα σε 
ισάριθμα ατυχήματα που έγιναν 
στην πόλη: μας και στην περισ 
χή Κακκίινή Χάνι.

Το πρώτο έγινε στην Λ. Καλό 
ικαιρινού όάάν δίκυκλη μοτοσυ- 
κλέττα που οδηγούσε ο Γιώργος 
Κορωνίδης φοιτητής παρέσυρε 
και τραυμάτισε σοβαρά τον πεζό

Μιΐχάλη Σηφομιχελσκη κάτοικο Η 
ρακλείσυ.

Εξάλλου ιδιωτικής χρήσεως 
φορτηγό αυτοκίνητο που οδη­
γούσε η Μαρία Λιαπάικη συγ- 
κρούστηκε στου Κόκκινη το Χά 
νι με δίκυκλη μοτοσυκλέττα που 
οδηγούσε ο Αμερικανός στρατιώ 
της STEVE GIVIER. Αποτέλεσμα 
της σύγκρουσης ήταν να τραύμα 
τισθεί σοβαρά ο δεύτερος.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο
ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΕΜ. ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ 

Ετών 63
ικηδεύόμε σήμερα Σάββατο 28 Φεβρουάριου στις 4 μ.μ. 
(οικία Παροδ. Ιερολοχιτών 155). Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στην εκκλησία της Παναγίας Μασταμπά. Καλού 
ιμε συγγενείς και φίλους όπως παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα.
Τα τέκνα: Εμμανουήλ κιαι Στέλλα Κυπριωτάικη, Στέφανος 
ικαι Μαρία Κυιπριωτάίκη, Ανδρέας,κ,αι Ευαγγελία Βιδάκη, Ανα 
στάσιος και Αικατερίνη Κυπριωτάκη, Ιωσήφ Κυπριωτάκης. 
Ο εγγονοί, οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

——Μ·—«■!— Ill Ι·Ι|ΙΙΙΙ·Ι I ■ Ι·ΙΗ a.

ΛίΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα μπά­
σκετ Κρήτης θα γίνουν το Σαβ­
βατοκύριακο οι εξής -αγώνες:

Σάββατο
Ηράκλειο - Ηρόδοτος: Κλει­

στό Ηρακλείου, Παιδικό ώρα 6 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ευαγγε- 
λινός και Μαγγανάς, Εφηβικό 
ώρα 7.30' μ.μ., διαιτητές οι κ. 
κ. Πολάκης και Σκανδαλ-άκης.

Άθλεση-Ο Α. Χανιών: Κλει­
στό Ηρακλείου, Γυναικών ώρα 
9 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλ 
κιαδάκης και Σαχλαμπάνης.

Αναγέννηση - Σητειακός: Αν- 
δρώ νΒ' Κατηγορίας, γήπεδο 
Αρκαλοχωρ-ίου, ώρα 3 μ.μ., δι­
αιτητές οι κ.κ. Σκανδαλάκης και 
Κουρκουνάκης.

Κυριακή
Ηρόδοτος - Ο. Α. Χανιών: 

■Κλειστό Ηρακλείου, Γυναικών

ώρα 10.30' π.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Αντωνακάκης και Χατζά- 
κης.

Δειλινά - Εργοτέλης: Κλειστό 
Ηρακλείου, Παιδικό ώρα 6 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. (Μάακιρτζής 
και Κουρκουνάκης, Εφηβικό ώ- 
ρ α7.30' μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ν. Χαλκιαδάκης και Αντωνακά­
κης.

Αναγέννηση - ΠΕΗ: Γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου, Παιδικό ώρα 4. 
30' μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μαγ- 
γανάς και Σαχλαμπάνης, Εφηβι­
κό ώρα 6 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Μ. Χαλκιαδάκης και Σαχλαμπά­
νης.
• ΣΤΟΝ αγώνα Ολυμπιακού - 
Ηρακλή, για το πρωτάθλημα 
Α1 Κατηγορίας, θα σφυρίξει ο 
Ηρακλειώτης διαιτητής κ. Ράλ- 
λης.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα βόλλε'υ' 
Ανδρών Κρήτης θα παίξουν σή­
μερα στο κλειστό της πόλης 
μας στις 2 μ.μ. ΠΕΗ - Αρκάδι 
και στις 5 μ.μ·. ΟΦΗ - Ο.Α. Χα­
νιών.

* ΣΤΗΝ κλειστή αίθουσα του 
4ου Γυμνασίου θα γίνει σήμε­
ρα στις 11.30' το πρωί η πρώ­
τη προπόνηση του Κλιμακίου 
Γυναικών Βόλλε'υ'.

• ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο του 
Σταδίου ΚαραΊ'σκάκη, αύριο 
το πρωί ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
θα αντιμετωπίσει τον Ερασιτέ­
χνη Εθνικό.

■να υποβάλλουν Αιτήσεις στις 
Γραμματείες των Τμημάτων όπου 
θα χορηγούνται τα απαραίτητα 
έντυπα, εντός 5 (πέντε) ημερών 
σπό την τελευταία δημοσίευση 
της παρούσας προκήρυξης.

Περισσότερες πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 250611, 2, 3.

Σε περίπτωση που δεν υπάρ­
χουν υποψήφιοι με τα προσόντα 
που ορίζει το άρθρο 15 του Ν. 
1404)83 όπως τροποποιήθηκε με 
το άρθρο 76 του Ν. 1566)05, θα 
προσληφθούν Έκτακτοι Εκπαι­
δευτικοί κατ' εξαίρεση, σύμφωνα 
με την παράγραφο 8 του Ν. 
1404)83.

Ηράκλειο 26-2-87 
Ο Πρόεδρος ταυ Τ.Ε.Ι.

Ν. Βαρδής

■Λ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή­
σεις στη σελίδα 3,

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 2η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
ικού Λαχείου, οι τυχερές χιλιά­
δες ήταν: 27, 75, 79, 132.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ M)V «ATALANTE»

ΠΑΣΧΑ — ΑΝΟΙΞΗ
Πασχαλινή Κρουαζιέρα 9 ημερών 

από 14)4 — 22-4-87
από Ηράκλειο - Αλεξάνδρεια - Χάιφα - Κύπρο - Ρόδο 

Τουρκία - Πάτμος - Πειραιά.
Τιμή μετά πλήρους διατροφής 

από 70.000 — 90.000, αναλόγως καμπίνας.
ΔΥΟ ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 10 ΗΜΕΡΩΝ

28)4 — 7)5)87 και 26)5—4)6)87
από Πειραιά - Κων)πολη - Κύπρος - Ισραήλ 

Αλεξάνδρεια - Κατάκωλο.
Τιμή από 63.000 — 79.000.

Η μετάβαση από Κατάκωλο - Αθήνα προσφέρεται δωρεάν, 
ΙΟήμερη Κρουαζιέρα θρησκευτικού ενδιαφέροντος 

από 11)5 — 20)5)87 (Ισραήλ - Τουρκία)
από Κατάκωλο - Χάιφα - Κουσάνταση - Κων)πολη - Πειραιά 

Τιμή από 56.000 — 70.000, αναλόγως καμπίνας
Η μεταβίβασις από Αθήνα - Κατάκωλο δωρεάν προσφορά 
Εταιρίας.

7ήμερη ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ από 20)5 — 26)5)87 
από Πειραιά - Γύθειον - Βενετία - Ντουμπρόβνικ - Πειραιά

Τιμή υπό 33.000 — 40.000
Κρουαζιέρα της χρονιάς 12 ημέρες στη Δυτ. Μεσόγειο 

τέλος Οκτωβρίου.
Αναλυτικό πρόγραμμα Κρουαζιέρων, Δηλώσεις συμμετοχής

Πρακτορείο ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγοϋστου 40, Τηλ. 28.27.30 ή 284360

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΤΕΤΑΡΤΗ 4-3-87
Από 08.00 έως 12.30 οδοί: Βύρωνος, Αλμυρού, Λαχανά και 
Πλ. Αγ. Δημητρίου. Επίσης στην Ιονιική ΛαΊ'ική Τράπεζα 
και Ξενοδοχείο Δομένικο.
Από 08,30 μέχρι 14.30 οδοί: Κανάρη, Αγίου Φανουρίου, 
Αγίου Τρύφωνος, στις ο'δούς: Δώδεκα νήσου, Μαυσώλου, 
Αρτεμίσιας, Ηροδότου σπό Οδό Μούγλων μέχρι Αγίου Τρύ 
φωνος, στην οδό Αρκονήσσυ από Μαυσώλου μέχρι Δήμο 
ικρστίας και Λεωφ. Ικάρου άπό Δημοτικό Σχολείο Κατσα- 
μπά μέχρι Ηροδότου.

ΠΕΜΠΤΗ 5-3-87
Από 09.00 μέχρι 15.00 στα χωριά: Πετρακεφάλι, Κουσές. 
Άγιος Ιωάννης, Σίββα, Λύσταρος, Καλοί Λιμένες, Καμηλά 
ρι, Καλαμάκι. Πιτσίδια και Μάταλα καθώς σε όλα τα αντλιο 
στάσια και Ελαιουργεία τών παραπάνω περιοχών.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6-3-87
Από 08.30 μέχρι 14.30 Περιοχές Φοινικιά, Μαλάδες, Δράκου 
λιάρη, στα χωριά Άγιος Σύλλας, Τσαγκαράκη Μετόχι, Προ 
φήτης Ηλιος, Κύπαρίσι, Ρουϊκάνι, Γαλένι,. Καλού καθώς 
σε όλα τα αντλιοστάσια, πτηνοτροφεία και ελαιουργεία 
των παραπάνω περιοχών.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 
δοθεϊ πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

2 «ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» ;


